

**Štátny slovenský ústredný archív, oddelenie hospodárstva
v Banskej Štiavnici**

Banská administratíva v Bratislave

1938 – 1951

BAB

Banská Štiavnica 1966

Úvod.

Po vyhlásení autonómie v októbri 1938 dochádza i k snahe o administratívne osamostatnenie Slovenska. Odzrkadľuje sa to i v baníctve. Miesto VIII. odboru Ministerstva verejných prác v Prahe, ktorý viedol tzv. banskú administratívu, t. j. bol nadriadeným orgánom pre Revírne banské úrady a pre banské hejtmanstvá, vzniká v Bratislave VI. odbor Ministerstva hospodárstva Slovenskej krajiny. Jeho pomer ku VIII. odboru verejných prác v Prahe je však dosť neujasnený. I činnosť VI. odboru je zo začiatku závislá ešte na Ministerstve verejných prác v Prahe a len postupne začína samostatne vybavovať rôzne záležitosti. Začiatkom roku 1939 bol VI. odbor začlenený do Ministerstva dopravy a verejných prác Slovenskej krajiny, rezortu verejných prác. Vo februári roku 1939 sám VI. odbor vypracoval návrh na úpravu svojej agendy. Celkove sa pri tomto návrhu pridržiaval kompetencie, akú mal VIII. odbor Ministerstva verejných prác v Prahe. V marci roku 1939 bol tento návrh uvedený do života. V súvislosti s tým bol doterajší VI. odbor zmenený na 4. oddelenie I. odboru Ministerstva dopravy a verejných prác. V rámci tohto oddelenia bol utvorený i Ústredný banský inšpektorát, ktorý však pre nedostatok kvalifikovaných síl nebol personálne obsadený a jeho agendu vybavoval sám prednosta 4. oddelenia I. odboru.

Písomná agenda VI. odboru a 4. oddelenia I. odboru z rokov 1938 – 1940 je pomerne malá. Evidenčné pomôcky sa k nej nezachovali. Spisy boli pôvodne usporiadané len numericky. Pri usporadúvaní sa prišlo ku premanipulovaniu fondu. Spisy z roku 1939 boli zaradené podľa vecného hľadiska do 10 skupín, označených rímskymi číslicami. Pri usporadovaní sa spisy skartovali.

Od 18. januára 1940, kedy bol uvedený do života zákon č. 15/1940 Sl. z., sa stalo vrchným orgánom pre banskú administratívu 5. oddelenie I. odboru Ministerstva dopravy a verejných prác v Bratislave, ktoré spravovalo baníctvo na Slovensku až do oslobodenia v máji roku 1945.

Podľa spomenutého zákona č. 15/1940 Sl. z. bolo 5. oddelenie I. odboru Ministerstva dopravy a verejných prác poslednou odvolacou inšinciou proti rozhodnutiam a opatreniam obvodných banských úradov. Vykonávalo dozor nad obvodnými banskými úradmi a banskými závodmi. Vydávalo nariadenia vo veciach banskej polície pre územie, ktoré presahovalo obvod jedného obvodného banského úradu. Povoľovalo zriadenie banských revírov, vykonávalo nad nimi dozor, schvaľovalo revírne štatúty, menovalo členov Banskej revírnej rady, vymáhalo a vyberalo banské dávky. Staralo sa o správnosť banských štatistík a dozeralo na hospodárenie s uhlím. Z činnosti Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5 vzniklo viacero osnov zákonných noriem, týkajúcich sa penzijného poistenia baníkov, zachovávanie nedel'ného pokoja a pracovnej doby na banských závodoch. Z jeho činnosti sú dôležité štatistiky o banskej a hutnej výrobe o mzdách a odpracovaných smenách za roky 1940 – 1944. Cenné dokumenty k robotníckemu hnutiu sú v situačných správach o prevádzkových pomeroch, v zápisniciach a dotazníkoch a stávkach na banských závodoch. Písomnosti Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5 poskytujú spoľahlivú informáciu

o štátnom a súkromnom banskom podnikaní na Slovensku v rokoch 1940 – 1944. Písomnosti z činnosti Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5, ktoré prevzal bývalý Ústredný bankský archív pre Slovensko v Banskej Štiavnici roku 1951 sú neúplné. Chýbajú pomocné knihy, úradné knihy, spisového materiálu z rokov 1944 – 1945 je veľmi málo. Sú to zväčša štatistické výkazy, ktoré boli vyhotovené až v dobe pozdejšej. Keďže zahrňujú údaje o baníctve a hutníctve ešte z obdobia trvania Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5, boli začlenené do tohto oddelenia fondu.

Spisová manipulácia na Ministerstve dopravy a verejných prác – I/5 bola obdobná ako u právnych predchodcov. Manipulačným obdobím bol kalendárny rok. Došlé i vlastné spisy sa najprv priebežne číslovali a potom sa členili do vecných skupín, označovaných písmenami A – Ž, pri čom boli zaradené pod písmená:

A – normy a zákony

B – osobné záležitosti

C – kutacie záležitosti

D – prepožičanie bankských polí

E – úrazy a bankopolicajné záležitosti

F – obchodné záležitosti

G – predaj, prenájom, zrieknutie sa bankského majetku

H – záležitosti robotníkov

I – penzijné záležitosti

K – bankské spoločnosti

L – udelenie a odňatie plných mocí

M – bankské dane a dávky

N – kancelárske potreby, výdavky, paušály

O – situačné správy o prevádzkových pomeroch na závodoch

P – rôzne záležitosti

S – štatistika

Ž – židovské záležitosti

Tieto skupiny sa ešte delili na podskupiny, označované písmenom a arabskou číslicou, napr. A – 1, A – 2, B – 1, B – 4 atď. Pri usporadovaní sa zachoval tento pôvodný systém. Zmena bola urobená len v tom, že spisy jednej skupiny boli uložené priebežne počas celého trvania fondu. Je to tak prehľadnejšie a pre využitie materiálu výhodnejšie. Za inventárnu

jednotku bola pri zostavovaní inventára zvolená jedna skupina alebo podskupina za dobu jedného roku.

Spisy, ktoré vznikli z činnosti právnych predchodcov Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5, boli však vybavené len behom trvania Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5, boli začlenené do oddelenia Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5 a uložené pod najvyššie číslo posledného roku.

Po oslobodení v máji 1945 prevzal vrchnú administratívu baníctva na Slovensku VIII. odbor Povereníctva priemyslu a obchodu v Bratislave, ktorý sa skladal z predsedníctva s prednostom a jeho zástupcom na čele a z troch oddelení.

Do kompetencie predsedníctva patrilo:

Národohospodárska starostlivosť o baníctvo: všeobecná legislatíva v baníctve a súčinnosť v inom zákonodarstve, organizácia a dozor nad bankskými úradmi, činnosť trojčlenného senátu, likvidácia bývalých štátnych bankských a hutníckych závodov /býv. IX. odbor Povereníctva priemyslu a obchodu/, vrchnostenská právomoc nad štátnym podnikom Štátny solivar v Prešove.

Do kompetencie 1. oddel. VIII. odboru patrilo: bankské a iné dávky, veci uhoľné, úrazová štatistika, súčinnosť v personálnych a rozpočtových veciach bankských úradov s oddelením Prez/1 a Prez/3.

Do kompetencie 2. oddelenia patrilo: rozhodovanie vo veciach strán /odvolacie, pokračovanie/, bankská polícia, inšpekcia bankských závodov, bezpečnosť banskej prevádzky, bezpečnostné predpisy, zdroje nebezpečenstva v baníctve, záchranárstvo, racionalizácia a mechanizácia v baníctve, bankské mapy, mzdová a výrobná štatistika, výročné správy o baníctve, evidencia stavu bankských závodov.

Do kompetencie 3. oddelenia patrilo: bankské školstvo, nostrifikácia bankských štúdií, čestné uznania za dlhoročné služby v baníctve, vzťahy medzi záujmami baníctva a povrchu, práca nad čas, dozor nad bankským revírom, vplyv na geologický výskum vo veci národných podnikov, banícke rozhodčie súdy, trestná právomoc, povoľovanie a preskúšanie bezpečnosti výbušnín.

Pri manipulácii sa spisy číslovali priebežne v jednoročnom manipulačnom období a potom sa členili do vecných skupín, označovaných veľkými písmenami abecedy a tieto sa ešte delili na podskupiny, označované arabskými číslicami pri veľkých písmenách, podobne ako v oddelení Ministerstva dopravy verejných prác – I/5.

Pri terajšom usporadovaní sú spisy uložené podľa skupín priebežne a v jednotlivých skupinách a podskupinách chronologicky. Spisy, ktoré neboli označené písmenami sú uložené na konci.

Spisy Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I., odd. 4 a 5 boli prevzaté do býv. Ústredného bankského archívu pre Slovensko v Banskej Štiavnici roku 1951, spisy

Povereníctva priemyslu a obchodu dňa 17.4. 1963 do Štátneho slovenského ústredného archívu – Oddelenie hospodárstva v Banskej Štiavnici.

Hoci Banská administratíva počas svojho trvania následkom politických zmien bola pričleňovaná ako zvláštny odbor k rôznym slovenským ústredným úradom a keďže jej kompetencia sa skoro vôbec nemenila a jej písomnosti svojim obsahom tvoria jeden súvislý celok, boli tieto písomnosti zaradené do jedného fondu. Pričlenenie Banskej administratívy rôznym ústredným úradom sa v inventári odzrkadľuje tým, že sú jej písomnosti delené na tri skupiny podľa úradov, ktorým bola pridelená.

Písomnosti Banskej administratívy vyskartovali, usporiadali a zinventarizovali títo pracovníci:

písomnosti Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I., odd. 4. Dr. Ing. E. Pápay v júli 1961,

písomnosti Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I., odd. 5. M. Kazanská v máji a júni 1961,

písomnosti Povereníctva priemyslu a obchodu V. Bolerázsky, ktorý predošlé inventáre doplnil, upravil a zlúčil do jedného spoločného inventára v decembri 1965.

Zoznam použitých skratiek.

MDVPRV	Ministerstvo dopravy a verejných prác – rezort verejných prác
MDVP – I/5	Ministerstvo dopravy a verejných prác – rezort verejných prác, odbor I., oddelenie 5
OBÚ	Obvodný banský úrad
ROH	Revolučné odborové hnutie

SNA, Slovenský banský archív

A. Pomocné knihy

inv. č.	rok	číslo
1. Podací protokol.	1940	1 – 19
2. Podací protokol.	1941	1 – 35
3. Podací protokol.	1942	1 – 35
4. Podací protokol.	1943, 1946 – 1951	
Podací protokol.	1943	1 – 23
Podací protokol.	1946	1 – 33
Podací protokol.	1947	1 – 6
Podací protokol.	1948	1 – 21
Podací protokol.	1949	1 – 29
Podací protokol.	1950	1 – 17
Podací protokol.	1951	1 – 20
4.a, Podací protokol.	1950	
4.b, Podací protokol.	1951	

5. Index ku katastrom banských a povrchových mier na územiach Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi.

B. Spisy

1/ Prezidiálne spisy.

inv. č.	rok	číslo	krabica
6.	1938		1
	Organizácia banských úradov na Slovensku.		
7.	1940	1 – 19	1
	Prezidiálne spisy		
8.	1941	1 – 35	1
	Prezidiálne spisy.		
9.	1942	1 – 55	1
	Prezidiálne spisy.		
10.	1943	1 – 23	1
	Prezidiálne spisy.		
11.	1946	1 – 33	1
	Prezidiálne spisy.		
12.	1947	1 – 6	1
	Prezidiálne spisy.		
13.	1948	1 – 21	1
	Prezidiálne spisy.		

2/ Spisy bežnej agendy

a. Spisy Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I., v Bratislave z rokov 1938 – 1940

inv. č.	rok	krabica
14.	1938	2
<p>Žiadosti o povolenie dovozu uhlia, žiadosti o geologický prieskum Ratkovskej doliny, správy Banského inšpektorátu v Banskej Bystrici o odstránení závad v banskej prevádzke na Železníku. Zrušenie právomoci celoštátnych ústredných orgánov v Slovenskej krajine, rozšírenie podniku Krompašské závody na med', úč. spol., zápisy v bankských knihách vo zväzku Levoča, týždenné správy o situácii v baniach v obvode Revírneho banského úradu v Spišskej Novej Vsi, odstránenie závad v baniach v Handlovej, v Dobšinej, v Nižnej Slanej, obnovenie dolovania v Ochtinej, inšpekčné správy o baniach v obvode Revírneho banského úradu v Banskej Bystrici.</p>		
15. I	1939	2
<p>Organizačné opatrenia, sťažnosti proti ťažkopádosti bankských úradov, zmeny úradnej kompetencie, návrhy zákonov, príprava a prejednávanie zákona o banskej administratíve, zostavovanie rozpočtov, úprava banského súdnictva, jednania o vyhlásení barytu za vyhradený nerast, úprava pracovnej doby v baníctve, zamestnávanie Čechov, Židov atď.</p>		
16. II	1939	2
<p>Záležitosti Revírnej bratskej pokladnice a penzijného poistenia, osnovy vládnych nariadení o novej organizačnej úprave, rozšírení kompetencie Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave v dobe štátoprávnych zmien, jednania o delimitácii spoločných fondov a majetku s Ústrednou bratskou pokladnicou v Prahe, doplňujúci návrh Revírnej bratskej pokladnice o penzijnom poistení, osnova vládneho nariadenia o zriadení Hlavného rozhodčieho súdu Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, jeho personálne obsadenie, návrh vládneho nariadenia o nemocenskom poistení podľa zákona č. 117/26 ZB. z. a n., o zmene niektorých ustanovení v penzijnom poistení, dôvodová správa, pripomienky, vyjadrenia rôznych bankských orgánov, zápisnice z jednaní o delimitácii s Ústrednou bratskou pokladnicou v Prahe a zo zasadnutí penzijného oddelenia Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, výplata existenčných podpôr repatriantom a pozostalým po baníkoch, vyplácanie penzií belgickou vládou pozostalým po baníkoch v Belgicku, zoznam poistencov, ktorým sa započítava vojenská prezenčná služba do doby poistenia, spor Revírnej bratskej pokladnice s firmou Cuproferrum o exekučný predaj niektorých bankských nehnuteľností za účelom vyplatenia zadržanej mzdy baníkov, vymáhanie vianočných príspevkov od štátu a jeho prevod v dlhodobú štátnu pôžičku, otázky okolo zriadenia Ústrednej bratskej</p>		

pokladnice v Bratislave, žiadosti firiem i jednotlivcov o vyňatie z poistnej povinnosti u Revírnej bratskej pokladnice, z toho vzniknuté spory, rozsudok Najvyššieho súdu o tejto povinnosti, výročná správa Revírnej bratskej pokladnice za rok 1938.

17. III 1939 3
Periodické situačné správy Revírneho bankého úradu v Banskej Bystrici, Dobšinej a Spišskej Novej Vsi o počte odpracovaných smien, výške ťažby, stave zásob a pod. na bankových závodoch, mesačné výkazy Banského hejtmanstva v Bratislave o ťažbe, zásobách, spotrebe a predaji uhlia, výrobná a vývozná štatistika uhlia, štátny rozpočet pre Slovenskú krajinu na rok 1939, správa Banskej revírnej rady v Bratislave za I. polrok 1939.
18. IV 1939 3
Inšpekčné správy Banského inšpektorátu v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o zistení a odstránení závad v banskej prevádzke v Kremnici, Handlovej, Nižnej Slanej, Dobšinej, Hodruši, Gbeloch, Banskej Štiavnici, Štátneho elektrolytického závodu v Banskej Bystrici, na bankových závodoch v Nižných Slovinkách, Bindte, Vondrišeli, Žakarovciach, Kišovciach, Gretli, Krompašských závodov na meď v Krompachoch a Štátneho solivaru v Prešove, výkazy a návrhy inšpekcií v Smolníku a Slatinských Doloch, hlásenia a zápisnice o vyšetrovaní smrteľných úrazov.
19. V 1939 4
Výkazy Banského hejtmanstva v Bratislave o kutacích prácach, oznámenia o zahájení a zastavení kutacích prác, hlásenia o rôznych mineralogických nálezoch a ložiskách vyhradených i nevyhradených nerastov, požiadavky na zriadenie ústavu pre nerastný výskum Slovenska, žiadosti jednotlivých bankových podnikateľov o zľavu bankových dávok, záležitosti znovuoťvorenia uhoľných baní v Badíne, geologická správa Dr. Kettnera o uhlonosnosti Hronskej kotliny, prenájom výhradných kutísk na živice ríšskonemeckým spoločnostiam, správa Okresného úradu v Čadci o obnove priemyslu a založení bankových podnikov v Kysuckom kraji.
20. VI 1939 4
Žiadosti o miesta kancelárskych síl u jednotlivých revírnych bankových úradov, žiadosti o nostrifikáciu, žiadosti židovských lekárov, zamestnaných u Revírnej bratskej pokladnice o udelenie výnimky a ponechanie v zamestnaní.
21. VII 1939 4
Žiadosť Rimamuránsko – šalgotarjanskej spoločnosti o povolenie vývozu rudy do Maďarska, obchodné politické rokovania s Poľskom o vývoz aglomerovanej rudy, správa Rimamuránsko – šalgotarjanskej spoločnosti o obchodnej bilancii a záverečných účtoch za rok 1939.
22. VIII 1939 4
Úprava dovozu uhlia na Slovensko, dovoz hnedého uhlia z Maďarska, dovozné preukazy a povolenia, správa o dovoze uhlia, vyrubovanie uhoľnej dane, príspevkov na uhoľnú rudu a manipulačných poplatkov.

- | | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----|------|---|
| 23. | IX | 1939 | 4 |
| <p>Príprava materiálu na jednanie s Maďarskom o rôznych hospodárskych otázkach, zamestnávanie cudzincov – ochrana domáceho pracovného trhu, Revírny banský úrad v Dobšinej navrhuje otázky na prejednanie s Maďarskom, Banské hejtmantstvo v Bratislave zasiela návrh otázok na prejednanie s Maďarskom.</p> | | | |
| 24. | X | 1939 | 4 |
| <p>Ministerstvo sociálnej a zdravotnej správy v Prahe dáva inštrukciu k zákonu o štátnom príplatku k podporám nezamestnaných, Banská závodná rada na Železníku podáva memorandum vláde Slovenskej krajiny o dovození vývozu železnej rudy do Maďarska, aby mohli byť udržané pracovné príležitosti, vylučovanie slovenských robotníkov z práce u Rimamuránsko – šalgotarjanskej spoločnosti a vo Vítkoviciach, zastavenie závodu v Bindte a Hnilčíku, prepúšťanie robotníkov, Banská revírna rada pre Slovensko podáva obširnú správu o vymáhaní miezd robotníkov banskej spoločnosti Cuproferrum, zápisnica o prejednávaní mzdových požiadaviek handlovských baníkov, odvezenie strojov zo závodu Banskej a hutnej spoločnosti vo Valaskej Osade, mzdová stávka baníkov v závode na Železníku, zápisnice z jednaní o jej likvidovaní, zásobovacie ťažkosti robotníctva v banských oblastiach, memorandum poslanca Bečku o pomeroch v Štátnej železiarni v Podbrezovej a pričlenených závodoch.</p> | | | |
| 25. | | 1940 | 4 |
| <p>Hlásenia Banského inšpektorátu v Spišskej Novej Vsi o prehliadkach banských závodov v Gretli, Roztokách a Markušovciach, správa o zistení a odstránení závad.</p> | | | |

**b. Spisy Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I., odd. 4
z rokov 194 – 1945**

- | | | | |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----|------|---|
| 26. | A-1 | 1940 | 5 |
| <p>Osnova nariadenia o registrácii pracovných síl a zavedení pracovných knížiek, návrh na úpravu miezd a pracovných podmienok v baníctve, pripomienky k návrhu, štatistika priemerného zárobku na jednu pracovnú smenu pre jednotlivé banské závody na roky 1939 – 1940.</p> | | | |
| 27. | A-1 | 1941 | 5 |
| <p>Osnova nariadenia o registrácii pracovných síl a zavedení pracovných knížiek, návrh na úpravu miezd a pracovných podmienok v baníctve, zákon o nedeliach a sviatkoch, komisia pre vypracovanie návrhu na poštátnenie robotníkov v štátnych banských a hutníckych závodoch, návrh na ustanovenie stáleho trojčlenného sporu z odborníkov v baníctve pri ministerstve dopravy a verejných prác, dvojjazyčné úradovanie so stránkami.</p> | | | |

28. A-1 1942 5
Návrhy na zjednodušenie a zhospodárenie štátnej administratívy, podpisovanie a užívanie nemeckej reči v úradných podaniach, úprava pracovnej povinnosti podľa zákona o obrane štátu, vybavovanie dôverných záležitostí, zákon o závodných a bankých dozorcoch.
29. A-2 1940 5
Zákon o úprave niektorých pomerov podnikov, ktorých sídlo je mimo územia Slovenskej republiky.
30. A-2 1941 5
Osnova zákona o štatistike zahraničného obchodu, osnova vládneho nariadenia o zastupovaní štátu vo veciach nesporných a sporných, nevyžadujúcich advokátske zastúpenie.
31. A-2 1943 5
Návrh na doplnenie všeobecného bankého zákona.
32. A-3 1940 5
Prevedenie zákona o novej organizácii bankých úradov, rozšírenie platnosti bankého zákona na ďalšie nerasty než vyhradené, návrh zákona o kompetencii ústredných úradov, prevádzanie zákona o židovských podnikoch.
33. A-3 1941 5
Organizácia učtárne Ministerstva dopravy a verejných prác, rezort verejných prác, rozvrh práce Ministerstva financií, zdĺhavé vybavovanie vecí pre Ministerstvo zahraničia slovenskými vnútroštátnymi úradmi, vybavovanie právne – správne agendy MDVP rezort verejných prác.
34. A-3 1943 5
Zriadenie ústredného bankého archívu, pokyny na zjednodušenie a zhospodárenie verejnej správy.
35. A-6 1940 5
Odvolanie Antimonových bankých a hutníckych závodov v Banskej Bystrici proti nepovoleniu prevádzkového kľudu na bankých mierach Rudolf a Štefánia v Betliari, doplnenie evidencie firiem a obchodných spoločností.
36. A-6 1941 5
Prevádzkový kľud mestských baní v Dobšinej, zahájenie prevádzky v kutiskách Mateja Hajdúčka v Krompachoch, udržovanie v prevádzke určitých bankých polí železorudných baní v Koterbachoch / teraz Rudňany /.
37. A-6 1942 5
Povolenia prevádzkovej lehoty, prevádzkového kľudu, udržovanie v prevádzke určitých bankých polí železorudných baní v Koterbachoch, hlásenia o zahájení a zastavení činnosti.

38. A-6 1943 5
Povolenie prevádzkovej lehoty, prevádzkového kľudu, hlásenia o zahájení a zastavení činnosti, prenájom.
39. A-6 1941 – 1943 5
Návrh osnovy prevádzkových predpisov pre udržiavanie stálej prevádzky v povrchových mierach.
40. A-7 1941 5
Odstránenie Ing. Straubeho, banského plnomocníka Banskej a hutnej spoločnosti v Máriahute, potvrdenie o nepostrádateľnosti zamestnancov českej národnosti pri hlbinných vrtoch v Obyciach.
41. A-8 1941 5
Žiadosť Minerálie, výskumného, výrobného a predajného družstva, spol. s ručením obmedzeným v Bratislave o poskytnutie subvencie.
42. A-9 1942 5
Exekúcia banských polí vdovy Viktórie Wohlovej.
43. A-10 5
Obežník o označení účastín a kuksov so sídlom v Slovenskej republike slovenskou menovou jednotkou, upisovanie pôžičky hospodárskej obrody Slovenskej, akcia Zimnej pomoci.
44. A-10 1941 5
Štátne pokladnice ako prihlasovacie miesta s obmedzenou pôsobnosťou, povinné hlásenie štátnych cenných papierov a preddavkové vyplácanie úrokov z kupónov dlhopisov.
45. A-10 1942 5
1/2% štátna investičná pôžička Slovenskej republiky.
46. A-11 1941 5
Oslobodenie od činnnej vojenskej služby, zarátanie prezenčnej vojenskej služby.
47. A-11 1943 5
Odklady prezenčnej vojenskej a pracovnej služby, zarátanie prezenčnej vojenskej služby.
48. A-12 1940 5
Zájmy slovenských banských podnikov pozdĺž maďarskej hranice, obežník o spisovej rozluke s Protektorátom Čechy a Morava.
49. A-12 1941 5
Obežník o účasti Ministerstva zahraničných vecí na medzištátnych vyjednávaniach, zoznam prevzatých spisov od Ministerstva verejných prác v Prahe, zmena hraníc obcí Trpín a Cerovo, určenie právnych pomerov na štátnej hranici medzi Nemeckou ríšou včítane Generálnym

Gubernátom a Slovenskou republikou.

50. A-12 1942 5
Porada o zmluve medzi Slovenskou republikou a Nemeckou ríšou o právnych otázkach na hranici, vyhláška Ministerstva financií, ktorou sa vydávajú vykonávacie predpisy k slovensko – maďarskej dohode.
51. A-12 1943 5
Osobitný referent pre národné skupiny, jednania slovensko – nemeckých vládnych výborov o prevedení investičného programu, vyslanie slovenských delegátov na administratívnu pochôdzku ohľadom zariadenia telegrafickej linky Rimamuráň – Bystrá.
52. A-14 1940 5
Register dávok z úradných výkonov za rok 1939, osnova zákona o dávkach za úradné výkony vo veciach správnych.
53. A-14 1941 5
Register dávok za úradné výkony v roku 1940.
54. A-14 1942 5
Register dávok za úradné výkony v roku 1941, predpisy o dávkach za úradné výkony, žiadosť o odpísanie dávky za úradný výkon.
55. A-14 1943 5
Register dávok za úradné výkony v roku 1942, návrh na zmenu a doplnenie dávkového sadzovníka, odvolanie proti výmeru dávky za úradný výkon.
56. A-16 1941 5
Terragiálna zmluva s firmou Baťa o dobývaní uhlia v Jedľových Kostolanoch.
57. B 1940 5
Osobné zmeny následkom prevádzania nového banského zákona, nová platová úprava štátnych zamestnancov, návrh na povýšenie úradníkov banských úradov, žiadosti o miesto, zastúpenie minoritných národností a náboženstiev v štátnej službe, zamestnávanie židov, hlásenia o vedľajšom zamestnaní.
58. B 1941 5
Racionalizácia štátnej administratívy, žiadosti o miesto, úprava platov námezdnych síl, platy prázdninových praktikantov, prednostné právo pri obsadzovaní miest v štátnej službe, trvalé ponechanie zamestnancov českej národnosti v službách Slovenskej republiky, úprava platových pomerov zmluvných zamestnancov.
59. B 1942 6
Úprava služobných príjmov Jána Smolárika, prevádzanie dohody medzi Slovenskou republikou a nemeckou ríšou ohľadom úradníkov, iných

verejných zamestnancov a požívateľov odpočívnych platov bývalej ČSR, osvedčenie zamestnancov slovenskej národnosti, prihlášky do združenia štátnych a verejných zamestnancov, šetrenie politickej spoľahlivosti Michala Paucáka, žiadateľa o študijnú podporu.

60. B 1943 6
Členstvo vo Zväze štátnych a verejných zamestnancov, hromadné povýšenia štátnych zamestnancov do 4. a 5. platovej stupnice, zoznam zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5.
61. B-Czan 1940 6
Osobné záležitosti Martina Czangára, robotníckeho banského inšpekčného asistenta v Banskej Bystrici.
62. B-Pro 1940 6
Osobné záležitosti Ondreja Prokopa, robotníckeho banského inšpekčného asistenta v Spišskej Novej Vsi.
63. B-Štip 1940 6
Záležitosti štipendistov, študujúcich na Banskej vysokej škole v Leobene.
64. B-Štip 1940 6
Záležitosti štipendistov, študujúcich na Banskej vysokej škole v Leobene, otvorenie banského odboru na Slovenskej vysokej škole technickej v Bratislave.
65. B-1 1940 6
Pripomienkové pokračovanie k osnove vládneho nariadenia o kategóriách a tituloch štátnych zamestnancov, skúšobný poriadok ustanovovacích skúšok, nariadenie o dočasnej úprave zmeny neslovenských priezvisk.
66. B-1 1941 6
Zmena neslovenských priezvisk, zostavenie výkazu zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác ku dňu 1. januára 1941, skúšobný poriadok ustanovovacích skúšok, vedľajšie zamestnanie štátnych zamestnancov, zoznam inžinierov na Ministerstve dopravy a verejných prác – I/5 a obvodných banských úradoch, smernice pre ustanovenie úradníckych čakateľov a povýšenie úradníkov, úradné prehlásenia o arijskom pôvode.
67. B-1 1943 6
Revízia systemizácie služobných miest, zostavenie spoločného výkazu zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác ku dňu 1. januára 1943, zoznamy úradníkov ovládajúcich cudzie reči, preloženie Ing. Valentína Čekovského.
68. B-4 1940 6
Nákup služobných odevov pre zriadencov obvodných banských úradov.

69. B-6 1940 6
Kvalifikačná a disciplinárna komisia pre zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác.
70. B-6 1942 6
Kvalifikačná a disciplinárna komisia pre zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác, prevzatie kvalifikačných pomôcok zamestnancov bankských úradov z archívu Ministerstva vnútra v Prahe.
71. B-6 1943 6
Ustanovenie kvalifikačnej komisie pre zamestnancov Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác na rok 1943.
72. B-7 1940 6
Obežníky o povoľovaní riadnej a mimoriadnej dovolenej.
73. B-7 1941 6
Obežníky o povoľovaní riadnej a mimoriadnej dovolenej.
74. B-7 1942 6
Obežníky o povoľovaní riadnej a mimoriadnej dovolenej.
75. B-7 1943 6
Obežníky o povoľovaní riadnej a mimoriadnej dovolenej.
76. B-11 1940 6
Výplata vianočných a iných odmien.
77. B-11 1941 6
Výplata vianočných a iných odmien.
78. B-11 1942 6
Výplata vianočných a iných odmien.
79. B-11 1943 6
Výplata vianočných a iných odmien.
80. B-12 1940 6
Pasové a finančné záležitosti pri služobných cestách do Nemecka, úhrada účtov za znalecké posudky.
81. B-12 1942 6
Úhrada účtov za znalecké posudky.
82. B-12 1943 6
Úhrada účtov za znalecké posudky, úprava náhrady zvláštnych príplatkov bankoprávnych úradníkov bankských úradov.

83. B-13 1940 6
Štvrťročné výkazy obvodných bankských úradov o dňoch strávených mimo sídla úradu v služobných záležitostiach.
84. B-13 1941 6
Štvrťročné výkazy obvodných bankských úradov o dňoch strávených mimo sídla úradu v služobných záležitostiach, cestovný účet za cestu vykonanú v dňoch 8. – 9. januára 1941 do Handlovej vo veci vyšetrovania hromadného úrazu v severnej bani v Handlovej.
85. B-13 1942 6
Štvrťročné výkazy obvodných bankských úradov o dňoch strávených mimo sídla úradu v služobných záležitostiach.
86. B-13 1942 6
Štvrťročné výkazy obvodných bankských úradov o dňoch strávených mimo sídla úradu v služobných záležitostiach.
87. B-15 1941 6
Nemocenské poistenie zmluvných zamestnancov, odvádzanie poistného Nemocenskej poisťovni verejných zamestnancov.
88. B-16 1941 6
Nostrifikácia štúdií, konaných na vysokých školách bankských v cudzine.
89. B-16 6
Nostrifikácia štúdií, konaných na vysokých školách bankských v cudzine.
90. B-16 1943 6
Nostrifikácia štúdií, konaných na vysokých školách bankských v cudzine.
91. B-18 1941 6
Čestné uznanie baníkom za dlhoročnú prácu.
92. B-18 1943 6
Čestné uznanie baníkom za dlhoročnú prácu.
93. 1944 6
Stav zamestnancov odboru I/5 rezortu verejných prác Banskej administratívy 1944.
94. 1944 6
Stav zamestnancov obvodných bankských úradov 1944.
95. C 1942 6
Osvedčenie o bezvýslednom vyhľadávaní ložísk, informácie pre ministra dopravy a verejných prác o pomeroch v bankom podniku na naftu, odporúčanie pre Slovenskú národnú banku ku poukázaniu kapitálu slovensko – nemeckým clearingom pre kutacie práce na naftu na území Slovenskej republiky.

96. C 1943 6
Potvrdenia o potrebe a dôležitosti kutacích prác, potvrdenie o prevádzaní vrtných prác.
97. C-1 1940 6
Kutacie práce na uhlie v Jóbovej Rastoke, správa o ohláškach výhradných kutieb, upozornenie na nálezy uhlia v obci Kurima, politický okres Giraltovce, zaradenie všedných dní ako nepracovných do programu pracovného týždňa v Handlovských uhoľných baniach.
98. C-1 1941 7
Správy o ohláškach výhradných kutieb.
99. C-1 1942 7
Správy o ohláškach výhradných kutieb.
100. C-1 1943 7
Správy o ohláškach výhradných kutieb.
101. C-2 1940 7
Polročné výkazy podnikov na vyhľadávanie a dobývanie živíc.
102. C-2 1941 7
Polročné výkazy podnikov na vyhľadávanie a dobývanie živíc.
103. C-2 1942 7
Výkaz podnikov na vyhľadávanie a dobývanie živíc za II. polrok 1941.
104. C-3 1940 7
Výskyt uhlia na Orave, výskyt nafty u Terjakoviec a Ruskej Novej Vsi, výskyt uhlia v Hrušove, Tajove a Magurke, výskyt nafty v obci Jágersek, výskyt uhlia v obci Kurima, okres Giraltovce, uvoľnenie preliminovanej čiastky zo štátneho rozpočtu na geologický výskum Slovenska, výskyt ortuťovej rudy pri Gelnici, Nižnej Slanej a Tajove, výskyt uhlia v okrese Modrý Kameň, briketovanie rašeliny, výskyt sírovodíka vo východnej bani v Handlovej, výskyt uhlia v Nadáši, podpora na dolovanie v priestore Dolný Štepanov, pripomienky k článkom z novín.
105. C-3 1941 7
Výskyt uhlia v okrese Modrý Kameň, podpora na dolovanie v priestore Dolný Štepanov, pripomienky k článkom z Národných novín č. 47 z 23.11. 1940 "Nerastné bohatstvo pod Tatrami a Vihorlatom", ortuťové bane v Gelnici, podpora na baníctvo Petrovi Bálintovi zo Stredných Plachtiniec, grafitové žily v obci Tuháre, výskyt nafty a uhlia v okolí Bardejova, znovuotvorenie železorzudných baní v Rákoši, výskyt soli v obci Zubák v obvode obce Bojná.
106. C-3 1942 7
Zoznam spisov OBU v Spišskej Novej Vsi, týkajúcich sa starých naftových terénov v župe Zemplínskej, výskyt uhlia a rúd v Kurime a Kučime, okres

Giraltovce, výskyt uhlia v Malcove a Smilne, znovuo tvorenie železorudných baní v Rákoši, správa o naftovom prameni vo Vyšnej Radvani, výskyt striebra pri Seredi, doporučenie k žiadosti o poskytnutie úveru na kutacie práce, žiadosť o vyslanie 40 robotníkov na zapracovanie do baní v Nemecku, nafta z Turzovky, informácia o kutaní na Slovensku pre Karola Carstenna – Lichterfelda, správa o výskumných prácach na Slovensku Deutsche Erdöl – Aktiengesellschaft, kutacie práce v Osrbli a Hriňovej.

107. C-3 1943 7
Žiadosť úč. spol. Železiarne Podbrezová o osvedčenie o bezvýslednom hľadaní nerastných ložísk v Štítniku – Hrádku, Nandráži, Michalovej, Dobšinej, Bacúchu, Osrbli, Hriňovej, Kobeliarove, Krompachoch – Zahure, Fichtenhübel, Starej Vode, Stillbachu, Vikartovciach, Vernári, žiadosť o to isté osvedčenie Antimonových závodov úč. spol. B. Bystrica vo Švedlári /závod Spišská Baňa/, Smolníckej Hute /Tinesgrund/, Zlatej Bani, Jasení, výskyt uhlia v obci Radačov, žiadosť nemeckého vyslanectva o odročenie výkonu kutacieho práva.
108. C-4 1940 7
Odvolania proti výmerom obvodných bankých úradov podané: Bohumilom Kolářom, Praha, Danielom Augustínom, Domaníža, European Gas et Electric Company, Viedeň, Zbrojovka, Brno, Jozefom Kissoczým, Prešov, Vítkovickým bankým a hutným ťažiarstvom – bankým riaditeľstvom Koterbachy, Rudolfom Hradčovským, Podrečany.
109. C-4 1941 7
Odvolania proti výmerom obvodných bankých úradov podané: Zbrojovkou, Brno, European Gas et Electric Company, Viedeň, Alfrédom Zedwitzom, Moravany. 328 sborom Slovenskej ligy Nová Baňa, Rudolfom Hradčovským, Podrečany, Gelnickým bankým ťažiarstvom Gelnica, Pavlom Petrom, Smolník, Jozefom Fouldom, Krompachy, Irmou Zöllnerovou, Gelnica, Ing. Fr. Hergethom, Spišská Nová Ves, Vojtechom Hronským, Ňaršany, Karolom Pawerom, Žilina, Dr. Gejzom Kleinom, Poprad, Ľudovítom Bayernom, Prešov, "Pyrit", Smolník, Dr. Schwarzom, Banská Štiavnica, Jánom Novákom, Rudno.
110. C-4 7
Odvolania proti výmerom obvodných bankých úradov podané: Jozefom Fouldom, Krompachy, Dr. Gejzom Kleinom, Poprad, Pavlom Petrom, Smolník, European Gas et Electric Company, Viedeň, Máriou Tomadchovou, Nižný Medzev, Karolom Pawerom, Žilina, Gelnickým bankým ťažiarstvom, Gelnica, Handlovskými uhoľnými baňami, Handlová, Ing. Fr. Hergethom, Spišská Nová Ves, "Pyritom", Smolník, Štátnymi bankými a hutníckymi závodmi v Bratislave.
111. C-4 1943 7
Odvolania proti výmerom obvodných bankých úradov podané: "Pyritom", Smolník, Henrichom Neumannom, Krompachy, Handlová, Gelnickým bankým ťažiarstvom, Gelnica, "Rudou", Koterbachy, Dr. Jozefom Walkom,

Gelnica, Ing. Fr. Hergethom, Spišská Nová Ves, Vojtechom Wagnerom, Piešťany, Šarlotou Andrásyovou, Revúca, Eugenom Zimmermannom, Píla, Artoldom Horalom, Gelnica, Slovenskými skelnými hutami, Lednické Rovné.

- | | | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---|
| 112. C-5 | 1942 | 7 |
| Výhradné kutby Deutsche Erdöl Aktiengesellschaft Gbely. | | |
| 113. C-5 | 1943 | 7 |
| Osvedčenie pre Slovenskú národnú banku, že kutby prevádzané Ing. Lechnerom, Viedeň, sú dôležité z hľadiska národnohospodárskeho. | | |
| 114. D-2 | 1940 | 8 |
| Uznesenia krajských súdov o zmenách v bankských knihách, administratívne pochôdzky pri stavbách druhých koľají, pri rôznych závodoch, prepôžičky, exekúcie, prepisy a vymazanie povrchových mier, bankských oprávnení. | | |
| 115. D-2 | 1941 | 8 |
| Uznesenia krajských a okresných súdov o zmenách v bankských knihách, prepôžičky, prepisy, vymazanie, exekúcie, odňatie povrchových mier a bankských oprávnení, opisy údelových listín povrchových mier. | | |
| 116. D-2 | 1942 | 8 |
| Uznesenia krajských a okresných súdov o zmenách v bankských knihách, údely, prepisy, vymazanie, exekúcie povrchových mier a bankských polí, opisy údelových listín povrchových mier. | | |
| 117. D-2 | 1943 | 8 |
| Uznesenia krajských a okresných súdov o zmenách v bankských knihách, údely, prepisy, vymazanie, exekúcie povrchových mier. | | |
| 118. D-3 | 1943 | 8 |
| Zistenie deklinácie v roku 1916. | | |
| 119. D-4 | 1942 | 8 |
| Používanie mierky pri vyhotovovaní bankských máp, nariadenie a mapový kľúč ku zhotoveniu bankských máp. | | |
| 120. D-4 | 1943 | 8 |
| Uskladnenie máp pred nebezpečím poškodenia, zničenia vojnovými udalosťami. | | |
| 121. D-7 | 1941 | 8 |
| Žiadosti bankských podnikateľov o vydanie rôznych potvrdení. | | |
| 122. D-7 | 1942 | 8 |
| Potvrdenie o bezvýslednom hľadaní nerastných ložísk v Mikovej, vydané v Priemyslová a obchodná účastinná spoločnosť v Strážskom. | | |

- | | | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---|
| 123. D-7 | 1943 | 8 |
| Žiadosti bankových podnikateľov o vydanie rôznych potvrdení. | | |
| 124. E-1 | 1940 | 8 |
| Povolenie Ministerstva národnej obrany k prevádzaniu dozorčej právomoci bankových úradov na bankových závodoch. | | |
| 125. E-1 | 1941 | 8 |
| Povolenie Ministerstva národnej obrany k prevádzaniu dozorčej právomoci bankových úradov na bankových závodoch. | | |
| 126. E-1 | 1943 | 8 |
| Požičanie mapového materiálu Štátnemu geologickému ústavu v Bratislave pre vydanie mapy o nerastnom bohatstve Slovenska. | | |
| 127. E-2 | 1940 | 8 |
| Správy o inšpekčných prehliadkach na bankových závodoch, mesačné návrhy prehliadok bankových závodov, úprava bansko – policajných prehliadok. | | |
| 128. E-2 | 1941 | 8 |
| Správy o inšpekčných prehliadkach na bankových závodoch, mesačné návrhy prehliadok bankových závodov, úprava bansko - policajných prehliadok. | | |
| 129. E-2 | | 9 |
| Správy o inšpekčných prehliadkach na bankových závodoch, mesačné návrhy prehliadok bankových závodov. | | |
| 130. E-2 | 1943 | 9 |
| Mesačné návrhy prehliadok bankových závodov, vyšetrovanie zápany v starej južnej bani v Handlovej 10. a 11. 6. 1943. | | |
| 131. 55832 | 1944 | 9 |
| Správa o inšpekcii uhľových baní v Handlovej a Novákoch v dňoch 16. – 21. 10. 1944. | | |
| 132. E-6 | 1940 | 9 |
| Ceny výbušnín, stanovenie podmienok k pripusteniu výbušných látok k výrobe, obchodu a k používaniu firme Dynamit Nobel v Bratislave, používanie výbušniny "Astralit 2". | | |
| 133. E-6 | 1941 | 9 |
| Zloženie nobelitu vzhľadom na bezpečnosť proti bankovým plynom a uhľovému prachu, skúšky s nobelitom a plyno – astralitom C v Moravskej Ostrave, zápisnice o zrovnávacích skúškach dynamitu I, želatínového astralitu, posudok o nobelite a plyno – astralite C, ceny astralitu 1 a 2, používanie rozbušiek pre želatínový astralit, povolenia k výrobe, obchodu a doprave výbušných látok, astralit 1, 2, 3, nobelit a plyno – astralit C, pripomienky k výnosu Ministerstva financií ohľadom nových výbušnín, skúsenosti a bezpečnostné predpisy pre používanie náhražkových zápalníc. | | |

134. E-6 1942 9
Skúsenosti s výbušninami astralit 1 a astralit 2, nahradenie nitroglycerínu nitroglykolom u nobelitu, oprava, doplnky inštrukcií pre strelné práce, povolenie k výrobe, preprave a obchodu výbušných látok, určených pre export, balenie výbušnín a rozbušiek, krádež nobelitu v Handlovej, zápisnica o skúškach nobelitu v zmenenom zložení v Sliezskej Ostrave, pribalovanie polpatrónov, zmena banskopolicajných predpisov.
135. E-6 1943 9
Opravy a dodatky k inštrukciám pre strelné práce, balenie výbušnín, kontrola skladišť na výbušniny, povolenie nákupu výbušnín, strelné práce v Novákoch.
136. E-6 1944 9
Inštrukcie pre strelné práce, povolenie k výrobe, obchodu a doprave želatínového astralitu 1, 2 a donaritu 1, 2, správa o pokusoch, ako vnikne vlhkosť do výbušnín v súvislosti s predmanipuláciou s dutinkami a balíkmi, používanie rozbušiek so zinkovými dutinkami, stavy a uloženie traskavín na baniach za vojnových udalostí.
137. E-8 1940 10
Uznesenie štátnych zastupiteľstiev ohľadom zastavenia stopovania úrazov, ohľadom odoprenia zastupovať obžalobu v záležitosti úrazovej, zápisnice o ťažkých a smrteľných úrazoch.
138. E-8 1941 10
Výklad §7 banskopolicajných predpisov v pomere zákl. čl. XIX/1927, Uznesenia štátnych zastupiteľstiev ohľadom zastavenia stopovania úrazov a ohľadom odoprenia zastupovať obžalobu v úrazovej záležitosti, zápisnice o ťažkých a smrteľných úrazoch.
139. E-8 1942 11
Zápisnice o ťažkých a smrteľných úrazoch, prehĺbenie ochrany proti úrazovosti, uznesenia štátnych zastupiteľstiev ohľadom zastavenia stopovania úrazov a ohľadom odoprenia zastupovať obžalobu v úrazovej záležitosti.
140. E-8 1943 11
Uznesenia štátnych zastupiteľstiev ohľadom odoprenia zastupovať obžalobu v úrazovej záležitosti, zápisnice o ťažkých a smrteľných úrazoch.
141. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1940 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.
142. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1941 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.
143. 12
Oznámenie o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1942 na závodoch patriacich do obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.

144. 12
Oznámenie o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1943 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.
145. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1944 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.
146. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1940 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi.
147. 12
Oznámenie o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1941 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi.
148. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1942 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi.
149. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1942 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi.
150. 12
Oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, utrpených v roku 1944 na závodoch, patriacich do obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi.
151. E-9 1940 12
Spôsob výstroja v šachtách, chodbách a poruboch v roku 1939, správa o úradnej prehliadke zariadenia pre jazdu na lane v šachte Kreuzschlag v Koterbachoch.
152. E-9 1941 12
Správy o úradnej prehliadke zariadenia pre jazdu na lane, výkazy o povolení chytákov pri ťažných klietkach v rokoch 1939 a 1940, skúšanie ťažných bankých lán v skúšobnom ústave Slovenskej techniky.
153. E-11 1940 12
Príspevok na exkurzný fond odbornej školy baníckej v Banskej Štiavnici, návrh na odstránenie nedostatku bankých inžinierov, prípravné štúdium bankých inžinierov, /študijné poriadky pre prípravné ročníky Maďarskej kráľovskej vysokej školy technickej v Budapešti so sídlom v Šoproni a Montanistickej vysokej školy v Leobene/, štipendiá pre poslucháčov bankého inžinierstva, žiadosť o študijnú podporu pre Jána Fronca, žiaka odbornej školy baníckej v Banskej Štiavnici.
154. E-11 1941 12
Článok novín Národné noviny č. 49 zo 7.12. 1940 "Volá sa po baníckej škole", žiadosť o študijnú podporu pre Jána Klementa, žiaka odbornej

školy baníckej v Banskej Štiavnici.

155. E-11 1942 12
Informácie o poslucháčoch na banskom odbore Slovenskej vysokej školy technickej v Bratislave, podpora pre exkurzný fond odbornej baníckej školy v Banskej Štiavnici, žiadosti o študijnú podporu.
156. E-11 1943 12
Ťažkosti s umiestnením absolventov odbornej školy baníckej v Banskej Štiavnici v slovenskom baníctve, výkazy o počte, vzdelaní, národnosti a potrebe banských dozorcov, reorganizácia odbornej školy baníckej, žiadosti o študijnú podporu, podpora na exkurzný fond odbornej školy baníckej v Banskej Štiavnici, prax poslucháčov banského inžinierstva.
157. E-12 1941 13
Disciplinárne pokuty baníkov – odvádzanie do Halierového fondu, spravovaného banskou revírnou radou.
158. E-12 1942 13
Disciplinárne pokuty baníkov – odvádzanie do Halierového fondu, spravovaného banskou revírnou radou.
159. E-12 1943 13
Disciplinárne pokuty baníkov – odvádzanie do Halierového fondu, spravovaného banskou revírnou radou.
160. E-13 1941 13
Článok z novín: Wirtschaftszeitung des Pester Lloyd z 31.10. 1941 "Generalversammlung der Rimamurány – Salgó – Tarjánér Eisenwerks Aktien - Gesellschaft", Gardista z 18.10. 1941 "Úprava provízií banských robotníkov"/Osnova sa dostane pred ministerskú radu./.
161. E-14 1940 13
Požiar v hute na antimon vo Vajskovej.
162. E-14 1942 13
Zmáhanie banského ohňa na uhoľnej bani firmy Baťa v Obyciach.
163. F 1940 13
Doporučenie žiadosti Jána Balážika, obchodníka uhlím, o prídel handlovského uhlia pre ďalší predaj.
164. F 1941 13
Žiadosť Jána Balážika, obchodníka uhlím, o prídel handlovského uhlia pre ďalší predaj.
165. G-1 1941 13
Dvojité a nesúhlasné zápisy do banských a údelových kníh o banských nehnuteľnostiach.

166. G-1 1942 13
Dvojité a nesúhlasné zápisy do banských a údelových kníh o banských nehnuteľnostiach.
167. G-1 1943 13
Prevedenie odchýliek v banskej knihe u Krajského súdu v Levoči.
168. G-2 1940 – (1945) 13
Prenájom dolovacieho práva barytu v obci Staré Hory, návrh prenájomnej zmluvy ohľadom dolovania barytu v Malužinej.
169. G-2 1943 13
Prenájom mestských banských oprávnení v Dobšinej firme Rimamuránsko – šalgotarjanskej železiarskej úč. spol., Deutsche Erdöl A. G. Konsortium Slowakei – podanie vo veci nedodržania zmluvy zo dňa 10.6. 1939, žiadosť o schválenie prenájomnej zmluvy o dolovaní masteku a magnezitu na nehnuteľnostiach Urbarialistov v Kokave nad Rimavicou firmou Talkumwerke Naintsch Kiwisch a Comp. Kokava nad Rimavicou.
170. H-1 1940 13
Nariadenie s mocou zákona č. 129/1940 o pracovných predpisoch v baníctve.
171. H-1 1941 13
Nútené prijatie a prepustenie zamestnancov, správa o ortuťových závodoch v Merníku pri Vranove nad Topľou kancelárii prezidenta republiky, pracovné pomery baníkov v Obyciach.
172. H-1 1942 13
Mzdové a iné spory rôznych banských podnikateľov, výplata mzdy robotníkom na ortuťových závodoch v Merníku pri Vranove nad Topľou, správa OBÚ v Spišskej Novej Vsi o pomeroch na banskom závode v Koterbachoch, úprava miezd baníkov.
173. H-1 1943 13
Úprava miezd baníckeho robotníctva, služobný poriadok pre osadenstvo uhoľných baní v Obyciach, odvádzanie peňažitých pokút podľa všeobecného banského zákona, prepôžička banského poľa Mária I. s prebytkom "A" a Mária II. v Žakarovciach, jednorázová drahotná výpomoc pre robotníkov banských podnikov, sťažnosť robotníkov banského podniku "Ruda" v Koterbachoch na Úradovňu Robotníckej sociálnej poisťovne v Spišskej Novej Vsi.
174. H-2 1940 13
Fluktuácia robotníctva na uhoľnom závode v Handlovej.
175. H-2 1941 13
Mimoriadna podpora robotníctvu na slovenských závodoch Rimamuránsko – šalgotarjanskej železiarskej úč. spoločnosti, úprava pracovných podmienok v baníctve, poštatnenie robotníkov podniku Štátne banké a hutnícke závody.

176.	H-2	1942	13
		Požiadavky úradníkov handlovských baní.	
177.	H-2	1943	13
		Náhrady za mzdové úpravy – doplnok k smerniciam bývalého Cenového úradu, mzdové a iné spory rôznych bankých podnikateľov.	
178.	H-4	1940	13
		Zápisnice zo schôdzí Revírnej rady zriadencov v Bratislave, vymenovanie členov závodných rád, odvolanie Revírnej rady v Bratislave proti výške podielu na čistom zisku firmy Handlovské uhoľné bane, úč. spol. v Bratislave, výročná správa revírnej rady zriadencov za rok 1939, správa za I. polrok 1940 Banskej revírnej rady v Bratislave.	
179.	H-4	1943	13
		Správa o činnosti Revírnej rady zriadencov za rok 1942, správa Banskej revírnej rady v Bratislave za I. polrok 1943.	
180.	H-6	1940	13
		Voľby do podnikových rád a zariadenie nových podnikových rád, zmena bankého plnomocníka Krompašských závodov na meď, úč. spol. v Krompachoch.	
181.	H-6	1941	13
		Voľby do podnikových rád.	
182.	H-6	1943	13
		Záujmová sekcia pracujúcich Maďarskej strany.	
183.	H-8	1940	13
		Podiel baníkov na čistom zisku Drevárskeho a bankého priemyslu, úč. spol. v Bratislave a firmy Účastinná spoločnosť predtým Coburg, banké a hutné závody v Bratislave v roku 1938.	
184.	H-8		13
		Podiel baníkov na čistom zisku podnikov obvodu OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi v roku 1939.	
185.	H-8	1942	13
		Zápisy v banskej knihe zväzok Levoča V na strane 74 a 75 na banké pole ochranného názvu "Karol" a "Antonia", podiel baníkov na čistom zisku podnikov obvodu OBÚ Spišská Nová Ves v roku 1941.	
186.	H-8	1943	13
		Podiel baníkov na čistom zisku podnikov obvodu OBÚ Banská Bystrica a Spišská Nová Ves v roku 1940 – 1942.	
187.	H-9	1942	13
		Zrušenie hudobného fondu Handlovských uhoľných baní v Handlovej.	

188.	H-10	1940	13
	Zahájenie činnosti a určenie prísediacich Banského rozhodčieho súdu v Bratislave, voľba predsedu a zástupcu banského rozhodčieho súdu.		
189.	H-10		13
	Výkaz o činnosti a odmeny pre funkcionárov Banského rozhodčieho súdu v Bratislave.		
190.	H-10	1942	13
	Výkaz o činnosti a odmeny pre funkcionárov Banského rozhodčieho súdu v Bratislave.		
191.	H-10	1943	13
	Výkaz o činnosti a odmeny pre funkcionárov Banského rozhodčieho súdu v Bratislave.		
192.	H-11	1940	13
	Výkaz o činnosti za rok 1939 a menovanie prísediacich a náhradníkov Banského rozhodčieho súdu v Bratislave.		
193.	H-11	1941	13
	Výkaz o činnosti Banského rozhodčieho súdu v Bratislave za roky 1940.		
194.	H-11	1942	13
	Návrh zákona o prenesení pôsobnosti Hlavného banského rozhodčieho súdu na Hlavný súd v Bratislave.		
195.	H-17	1942	13
	Správa správy a dozorného výboru Handlovských uholných baní. úč. spol. v Bratislave a záverečné účty za obchodný rok 1941.		
196.	H-z	1941	13
	Nedostatky v zásobovaní robotníctva kýzových baní "Pyrit" v Smolníku a manganorudnej bane vo Švábovciach, zaistenie a zásobovanie baníkov.		
197.	H-z	1941	13
	Nedostatky v zásobovaní robotníkov v Obyciach, Handlovej a Koterbachoch.		
198.	H-z	1943	13
	Oznámenie OBÚ v Banskej Bystrici, že 2 hodinovú demonštráciu robotníkov na bani Július v Nižnej Slanej nepovažuje ani Okresný úrad v Dobšinej za stávkku.		
199.	I	1940	13
	Osnova zákona o reforme sociálneho poistenia baníkov a robotníkov, osnova a dôvodová správa nariadenia s mocou zákona o riadnej jednorázovej výpomoci dôchodcom Revírnej bratskej pokladnice, pripomienky k osnove nariadenia s mocou zákona o vyplácaní výpomoci na dôchodky z verejného poistenia vo Francúzsku, doplňujúce návrhy k osnove zákona o provizijnom poistení Revírnej bratskej pokladnice, osnova vládneho nariadenia o použití		

prevodných častok v penzijnom poistení, návrh zákona o výpomociach
banským dôchodcom pre II. polrok 1940 a I. polrok 1941.

- | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|----|
| 200. I | 1941 | 14 |
| Návrh zákona o výpomocianským dôchodcom za II. polrok 1940 a rok 1941, osnova nariadenia s mocou zákona o provizijnom poistení štátnych baníkov, pripomienky k osnove zákona o zvýšení dôchodkov podľa právnych predpisov predpisov o povinnom províznom poistení baníkov, návrh vládneho nariadenia o zaradení podnikov, podrobených úrazovému poisteniu, do nebezpečenských tried a určitých percent týchto tried, vyhláška o určení smerníc pre provizijné /invalidné poistenie štátnych baníkov, pripomienky k zákonu o nedeliach a sviatkoch, výnimky z nedel'ného a sviatočného pokoja. | | |
| 201. I | 1942 | 14 |
| Osnova zákona o odpočívnych a zaopatrovacích platoch štátnych baníkov – pripomienky, jednania v snemových výboroch. | | |
| 202. I-1 | 1940 | 14 |
| Dôvodová správa Revírnej bratskej pokladnice k návrhu osnove vládneho nariadenia o poskytnutie drahotnej výpomoci dôchodcu, pripomienky k osnove zákona o povinnom vyberaní poplatku za obsluhu v kúpeľoch, odvolanie osnove vládneho nariadenia o organizácii sociálneho poistenia súkromných zamestnancov a o poistení pre prípad nezamestnanosti, odvolanie vápenky a kameňolomov v Novom Meste nad Váhom proti výmeru sanačnej dávky z cudzozemského uhlia. | | |
| 203. I-2 | 1940 | 14 |
| Poistné Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave za prezenčnú vojenskú službu podľa § 24 a /zák. č. 200/36 Zbierky zákonov a nariadení, odvolanie Štátnej verejnej nemocnice v Kropachoch proti výmeru OBÚ v Banskej Bystrici o zamietnutí pohrebných útrat. | | |
| 204. I-2 | 1941 | 14 |
| Návrh rozhodnutia v spore o výmere provizijných príspevkov za mesiac máj 1938 predpísaných Revírnou bratskou pokladnicou v Bratislave Štátnym železiarňam a oceľiarňam v Podbrezovej, osnova vykonávacieho vládneho nariadenia o vyňatí zamestnancov podnikov v Podbrezovej z provizijného poistenia. | | |
| 205. I-2 | 1942 | 14 |
| Odvolanie Štátnej verejnej nemocnice v Kropachoch proti výmeru OBÚ v Banskej Bystrici o zamietnutí pohrebných útrat, sťažnosť robotníkov na úradovanie v sociálnych poisťovniach. | | |
| 206. I-2 | 1943 | 14 |
| Sťažnosť Štátnej nemocnice v Mukačeve na revírnu bratskú pokladnicu v Bratislave pre náhradu liečebných útrat za Petra Argyelána. | | |
| 207. I-3 | 1940 | 14 |
| Žiadosti o invalidný dôchodok, penzie, o podpory a výpomoci, úhrada podpôr | | |

baníkom – dôchodcom, repatriovaným po rok 1919 z Maďarska na Slovensko, štátny príspevok k províziám a na sanáciu baníckeho poistenia, vyst'ahovanie dôchodcov a vdov z bytov v handlovskej robotníckej kolónii, zamestnávanie bankých robotníkov, prichádzajúcich z Belgicka, žiadosť Márie Šušovicovej o priznanie existenčnej podpory /priora z roku 1937 – 1940/.

208. I-3 1941 14
Žiadosti o invalidný dôchodok, penzie a podpory, úhrada podpôr baníkom – dôchodcom, repatriovaným po rok 1919 z Maďarska na Slovensko, penzie pre pozostalých po československých baníkoch v Belgii /priora z roku 1938 – 1941/.
209. I-3 1942 14
Žiadosť o podporu, sťažnosť vo veci penzie.
210. I-7 1940 14
Neplatenie príspevkov Revírnej bratskej pokladnici v Bratislave krompaškými závodmi na meď úč. spol. v Krompachoch.
211. I-9 1940 14
Zápisnice zo zasadnutí Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, záverečné účty a výročná správa Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave za rok 1939, pozvanie na zasadnutie Revírnej bratskej pokladnice.
212. I-10 1940 14
Hlásenia bankých podnikov a závodov o priemerných mzdách jednotlivých robotníckych kategórií.
213. I-10 1941 14
Hlásenia bankých podnikov a závodov o priemerných mzdách jednotlivých robotníckych kategórií.
214. I-10 1942 14
Hlásenia bankých podnikov a závodov o priemerných mzdách jednotlivých robotníckych kategórií.
215. I-10 1943 14
Hlásenia bankých podnikov a závodov o priemerných mzdách jednotlivých robotníckych kategórií.
216. I-11 1940 15
Výkazy, správy o činnosti, nálezy, odmeny funkcionárom Rozhodčieho súdu Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave.
217. I-11 1941 15
Výkazy o činnosti Rozhodčieho súdu bývalej Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, osnova zákona poisťovacieho súdnictva v odbore úrazového zaopatrenia železničných zamestnancov a baníckeho poistenia, prenesenie pôsobnosti pracovných súdov, rozhodčích súdov, poisťovacích súdov a hlavného poisťovacieho súdu na hlavné súdy.

218. I-11 1942 15
Výkaz o činnosti, rozpočet a odmeny funkcionárom Rozhodčieho súdu bývalej Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, návrh zákona o zmene niektorých právnych predpisov o súdnictve v sociálnom poistení baníkov.
219. I-11 1943 15
Znášanie nákladov na rozhodčí súd pre spory v sociálnom poistení baníkov, rozpočet Rozhodčieho súdu bývalej Revírnej bratskej pokladnice na rok 1942, rozhodčieho súdnictvo v sociálnom poistení baníkov.
220. I-12 1940 15
Hlásenia a vyšetrovania nemocí z povolania.
221. I-12 1941 15
Hlásenia a vyšetrovania nemocí z povolania, pripomienky k návrhu zákona o odškodnení nemocí z povolania.
222. K-1 1940 15
Zmeny názvov bankských spoločností.
223. K-1 1943 15
Zmeny názvov bankských spoločností.
224. L 1940 15
Udelenie, odňatie plných mocí pre banké oprávnenia, ustanovenie vnútornej správy, uvoľnenie dočasnej správy pre niektoré podniky, ustanovenie, potvrdenie, schválenie, zmeny bankských plnomocníkov, zmeny údajov v bankských knihách Krajského ako bankého súdu v Levoči, "Rima" – žiadosť o zmenu plnomocníka /priora z rokov 1939 – 1940/, Banská a hutná spoločnosť - ustanovenie za plnomocníka Ing. Kolomana Hentschyho pre správu baní Máriahuta, Bindt a Švábovce /priora z rokov 1934 – 1940/.
225. L 1941 15
Udelenie, odňatie plných mocí pre banké oprávnenia, uvalenie dočasnej správy, ustanovenie, potvrdenie, schválenie, zmeny bankských plnomocníkov, zmeny údajov v bankských knihách Krajského ako bankého súdu v Levoči, ustanovenie sociálneho náčelníka v súkromných bankských podnikoch.
226. L 1942 15
Udelenie, odňatie plných mocí pre banké oprávnenia, ustanovenie, potvrdenie, schválenie, zmeny bankských plnomocníkov, zmena závodného, ustanovenie sociálneho náčelníka v súkromných bankských podnikoch, zmeny údajov v bankských knihách Krajského ako bankého súdu v Levoči a Banskej Bystrici.
227. L 1943 15
Udelenie, odňatie plných mocí pre banké oprávnenia, ustanovenie, schválenie, zmeny bankských plnomocníkov, zmeny údajov v bankských knihách Krajského ako bankého súdu v Levoči a Banskej Bystrici.

228. M 1929 – 1940 15
Vymáhanie poplatkov za banké miery od Viktórie Wohlovej, rod. Dreifusovej z Berlína.
229. M 1940 15
Žiadosti o zníženie bankých dávok, výkazy bankých dávok z výhradných kutieb a bankých mier, výkazy nedoplatkov bankých dávok, vrátenie preplatkov na bankých dávkach, exekučné vymáhanie bankých dávok, Krompašské závody na meď, úč. spol. nedoplatky bankých dávok z bankých mier a kutísk /predpisy z rokov 1932 – 1939/.
230. M 1941 16
Výkazy bankých dávok z výhradných kutieb a bankých mier, exekučné vymáhanie bankých dávok, odhlásenie bankých oprávnení, odvolanie proti výmeru bankých dávok, Lustig Rudolf, lesný radca, Praha – vymáhanie bankých dávok a zrušenie kutísk, Kőszeghy Alexander, Malý Gustáv – odňatie bankých polí, (predpisy z rokov 1936 – 1939/, likvidácia Gelnických baní a huty na ortuť, úč. spol., /predpisy z rokov 1932 – 1940/.
231. M 1942 16
Žiadosti o predĺženie platobnej povinnosti bankých dávok, výkazy bankých dávok z výhradných kutieb a bankých mier, exekučné vymáhanie bankých dávok, žiadosti o zníženie bankých dávok, výkazy nedoplatkov na bankých dávkach, predpisy bankých dávok.
232. M 1943 16
Výkazy bankých dávok z výhradných kutieb a bankých mier, žiadosti o zníženie bankých dávok, predpisy bankých dávok, exekučné vymáhanie bankých dávok, nedoplatky na bankých dávkach, Divínske seniorálne panstvo rod. Zichy, plnomocník Ing. Anton Horváth, Divín – nedoplatky bankých dávok /predpisy z rokov 1932 – 1942/, Lehotský Mikuláš, Slovenská Kajná – vymáhanie dlžných merných poplatkov /predpisy z rokov 1930 – 1942/, firma "Union" spoločnosť pre spracovanie dreva a lúčobný priemysel, úč. spol. Zvolen – nedoplatky na bankých dávkach /predpisy z rokov 1931 – 1941/.
233. M 1944 16
Výkazy poplatkov z bankých mier.
234. N-1 1940 16
Presťahovanie sa Ministerstva dopravy a verejných prác – rezortu, verejných prác odb. I. odd. 5. z úradných miestností v bývalom župnom dome do nových úradných miestností na Trnavskej ceste.
235. N-1 1943 16
Presťahovanie sa MDVP – I/5 z Trnavskej cesty do budovy na Belnayovej ulici č. 1 – 3
236. N-2 1940 16
Smernice pre vyplácanie požiadaviek voči bývalej ČSR, správa o činnosti

MDVP – I/ pre publikáciu "Rok slovenskej samostatnosti".

237. N-2 1941 16
Obežníky, týkajúce sa skladania kaucii pri verejných dodávkach v štátnych cenných papieroch, platieb medzi Slovenskou republikou a Nemeckou ríšou a Protektorátom Čechy a Morava.
238. N-2 1942 16 – 17
Obežník, týkajúci sa pohľadávky voči bývalej krajskej samospráve, zvýšenia paušálnych poplatkov z clearingových poukazov.
239. N-2 1943 17
Zmeny v pokynoch, týkajúcich sa dávok z Nemeckej ríše platených z clearingových pohľadávok, úprava cenových smerníc pre zadávanie verejných stavieb.
240. N-4 1940 17
Darovanie meračských prístrojov bankských úradov Vysokej škole technickej v Bratislave.
241. N-5 1942 17
Úprava formulárov knihy údelov a koncesií, výhradných kutieb a iných tlačív, návrh na zrušenie bodu 3 kutacieho povolenia.
242. N-6 1940 17
Výkazy očakávaných peňažných výdavkov a príjmov, obežníky o úspornom hospodárení, zásady pre zostavenie štátneho rozpočtu, rozpočtový návrh a doplnky štátneho rozpočtu na správny rok 1941, vianočné remunerácie štátnych zamestnancov.
243. N-6 1940 17
Výkazy očakávaných peňažných výdavkov a príjmov, návrh dielčieho rozpočtu na správny rok 1942, realizovanie mimoriadnych výdavkov, smernice k zostaveniu záverečných účtov, dôvodová správa banskej administratívy pre finančný zákon, správa o činnosti banskej administratívy a obvodných bankských úradov za rok 1941 – informovanie snemu pri rokovaní o rozpočte.
244. N-6 1942 17
Výkazy očakávaných peňažných výdavkov a príjmov, návrh dielčieho rozpočtu na správny rok 1943, návrh štátneho rozpočtu, štátne záverečné účty za rok 1940 – smernice.
245. N-6 1943 17
Výkazy očakávaných peňažných výdavkov a príjmov, pripomienky k predpisom o evidencii a kontrole štátnych výdavkov a príjmov, návrh dielčieho rozpočtu na správny rok 1944, záverečné účty za rok 1939 – 1941.
246. N-7 1942 18
Obežník, týkajúci sa slovensko – nemeckej medzištátnej dohody o štátnom

dlhu a štátnom majetku bývalej ČSR.

247. N-7 1943 18
Obežníky, týkajúce sa dodávok z Nemeckej ríše, platených z clearingových pohľadávok a zisťovanie požiadaviek voči bývalej ČSR a Slovenskej krajine.
248. O-1 1942 18
Správy OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o baníctve a činnosti za dobu od 14. 3. 1939 do 10. 2. 1942, správa o činnosti banskej administratívy a obvodných bankských úradov za rok 1942.
249. O-1 1943 18
Správa o činnosti bankských úradov v roku 1942 pre ministra dopravy a verejných prác, článok "Naše baníctvo za roky 1939 - 1941" pre jubilejnú publikáciu.
250. O-2 1940 18
Situačné správy o prevádzkových pomeroch na bankských závodoch, prehľady o počte odpracovaných dní.
251. O-2 1941 18
Situačné správy o prevádzkových pomeroch na bankských závodoch, situačný prehľad slovenského baníctva, správa o náhlom prívale vody v Novej južnej bani v Handlovej.
252. O-2 1942 18
Situačná správa o prevádzkových pomeroch na bankských závodoch, vyšetovanie vo veci náhleho príválu vody v Novej južnej bani v Handlovej, popis a pracovný poriadok stenového dobývania, stav baníctva a príčiny poklesu ťažby v rokoch 1939 – 1941.
253. O-2 1943 18
Situačné správy o prevádzkových pomeroch na bankských závodoch.
254. P 1940 18
Obežníky MDVP rezort verejných prác, žiadosti lekárov – židov o povolenie vykonávať funkciu lekára Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave, správy o pomeroch v podniku Vítkovické banké a hutné ťažiarstvo, závod v Koterbachoch.
255. P 1941 18
Obežníky Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác, doporučenie pre cudzích štátnych príslušníkov k návšteve bankských závodov.
256. P 1942 18
Obežníky MD a VP rezort verejných prác, potvrdenia o správnosti údajov v objednávkach jednotlivých bankských závodov.
257. P 1943 19
Obežníky Ministerstva dopravy a verejných prác, rezort verejných prác,

potvrdenia o správnosti údajov v objednávkach jednotlivých banských závodov.

258. P-1 1942 19
Úhrada poštového pri korešpondencii verejných úradov a ústavov so sociálne poisťovacími ústavmi.
259. P-3 1941 19
Obežníky Ministerstva dopravy a verejných prác, rezort verejných prác o slavách štátneho sviatku a zachovávaní niektorých cirkevných sviatkov.
260. P-3 1943 19
Obežníky Ministerstva dopravy a verejných prác, rezort verejných prác, týkajúcich sa osláv štátneho sviatku a iných pamätných dní.
261.
Všeobecné oznámenie o vyplňovaní štatistických výkazov banskej a hutnej výroby a baníckych miezd.
262. S-2 1941 19
Sprievodné prípisy obvodných banských úradov ku zasielaným štatistickým výkazom banskej a hutnej výroby a baníckych miezd.
263. S-2 1943 19
Sprievodné prípisy a pripomienky obvodných banských úradov ku zasielaným štatistickým výkazom banskej a hutnej výroby a baníckych miezd, prehľad výhradných kutieb, správa o kutacej činnosti, správa o konjunktúre za rok 1942.
264. S-2 1944 19
Prehľad výhradných kutísk, výkaz banských a hutníckych závodov za rok 1943, výkaz kutiarov, správa o kutacej činnosti a správa o konjunktúre za rok 1943.
265. Sv2 1940 19
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby banských a hutných závodov z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1940.
Výkazy sú zo závodov:
Štátne banské závody v Banskej Štiavnici.
Štátne banské závody v Hodruši.
Štátne banské závody v Kremnici.
Rima, úč. spol. železné bane na Železníku.
Rima, úč. spol. železné bane v Rákoši.
Rima, úč. spol. železné bane v Nižnej Slanej.
Rima, úč. spol. železné bane v Rožňavskom Bystrom.
Účastinná spoločnosť prv Coburg, železné bane v Dobšinej.
Mesto Dobšiná, železné bane v Dobšinej.
Pyrit, úč. spoločnosť kyzové bane vo Veľkej Polome.
Antimonová úč. spol. antomonové bane v Medzibrode.
Antimonová úč. spol. antomonové bane v Dol. Lehote.
Antimonová úč. spol. antomonové bane v Cajle.
Antimonová úč. spol. huta vo Vajskovej.

Antimonová úč. spol. huta v Dolnej Lehote.
Špaňodolinská medenobnaská úč. spol. udržiavacie práce v Podkanovej.
Varínske asfaltové ťažiarstvo asfaltové bane vo Varíne.
Deutsche Erdöl A. G. naftové bane v Gbeloch.
Deutsche Erdöl A. G. vrtné práce v Lakšárskej Novej Vsi.
Handlovské uhoľné bane úč. spol. uhoľné bane v Handlovej.
Štátna huta v Banskej Štiavnici.
Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici, kutacie práce v Harmanci.
Magnezitový priemysel úč. spol. kutacie práce v Sirku a Ploskom.
Artold Horal, kutacie práce v Šumiaci.
Artold Horal, kutacie práce v Novej Maši.
Železiarne Podbrezová úč. spol. železné bane na Železníku.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. vysoká pec v Tisovci.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. elektrolytický závod v Banskej Bystrici.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. kutacie práce v Nandráži.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. kutacie práce v Hriňovej.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. kutacie práce v Osrblí.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. kutacie práce v Repišti.
Železiarne Podbrezová, úč. spol. kutacie práce v Kobeliarove.
Firma Baťa, výskumné práce v Obyciach.
Štátny solivar na Piesku.
Handlovské uhoľné bane úč. spol., uhoľné bane v Novákoch.
Firma Baťa, uhoľné bane v Obyciach.
Firma Apollo, Bratislava vrtné práce na naftu v Holíči.
Firma FR. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere Mikuláš v Gočove.
Firma Fr. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere Alexander v Nižnej Slanej.
Firma Fr. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere Alexander v Gočove /Hámry/.
Firma FR. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere Alexander v Novej Maši.
Pavel Peter, dobývanie železnej trosky v Novej Maši.

266. 19
Ročné výkazy výroby, spotreby prevádzkového materiálu a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach, vyhotovené pre Štátny štatistický úrad v Bratislave za rok 1940.
267. 19
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1941.
268. 19
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1942.
269. 19
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za roky 1943 – 1944.

270. 19
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch u úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1940.
271. 20
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1941.
272. 20
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1942.
273. 20
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1943.
274. 20
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1944.
275. 20
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1940. Výkazy sú zo závodov:
Banská a hutná spoločnosť, železná bane v Žakarovciach.
Banská a hutná spoločnosť, železná bane v Bindte.
Banská a hutná spoločnosť, mangánové bane vo Švábovciach.
Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo, železná bane v Koterbachoch.
Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo, otváracie práce v Helcmanovciach.
Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo, mangánové bane v Kišovciach.
Drevársky a banský priemysel, úč. spol., železná bane v Markušovciach.
Účastinná spoločnosť prv Coburg, železná bane v Mlynkoch.
Gelnické banské ťažiarstvo, udržiavacie práce na železnú rudu v Gelnici.
Rima, úč. spol., otváracie práce na železnú rudu vo Vyšnom Medzeve.
Rima, úč. spol., kutacie práce v Štóse.
Pyrit, širokýzové bane v Smolníku.
Pyrit, dobývanie železnej trosky v Smolníckej Hute.
Krompašské závody na meď, úč. spol., bane na meď v Nižných Slovinciach.
Krompašské závody na meď, úč. spol., huta v Krompachoch.
Antimonové banské a hutnícke závody, otváracie práce v Zlatej Bani.
Antimonové banské a hutnícke závody, otváracie práce v Smolníckej Hute.
Horal a spol., ortuťová baňa v Gelnici.
Štátny solivar v Solnej Bani.
Firma Fr. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere "Gejza" v Mníšku.
Firma Fr. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere "Nyul" v Smižanoch.
Firma Fr. Hergeth, dobývanie železnej trosky v povrchovej miere "Szerencse" v Spišsko Novoveskej Hute.
Firma Fr. Hergeth, kutacie práce na železnú trosku v Spišskej Novej Vsi.
Firma Fr. Hergeth, kutacie práce na železnú trosku v Gelnici.

Pavel Peter, dobývanie železnej trosky v Spišskej Novej Vsi.	
Pavel Peter, dobývanie železnej trosky v Mníšku.	
Pavel Peter, dobývanie železnej trosky v Smolníckej Hute.	
Pavel Peter, dobývanie železnej trosky v Hnilci.	
Anna Fouldová, dobývanie železnej trosky v Krompachoch.	
Jozef Berger a spol. dobývanie medenej trosky v Rolovej Hute.	
Priemyselná a obchodná spoločnosť, naftové bane v Mikovej.	
Zbrojovka Brno, kutacie práce v Zahure.	
Artold Horal, kutacie práce v Kojšove.	
Štátne vrtné práce na naftu v Mikovej.	
Montania, kutacie práce v Mníšku.	
276.	20
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1941.	
277.	20
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1942.	
278.	20
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1943.	
279.	20
Ročné štatistické výkazy banskej a hutnej výroby závodov z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1944.	
280.	21
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1940.	
281.	21
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1941.	
282.	21
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1942.	
283.	21
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1943.	
284.	21
Ročné štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd na závodoch z úradného OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1944.	
285.	21
Súhrn ročných štatistických výkazov produkcie, odpracovaných smien	

a zárobkov v baníctve a hutníctve za rok 1940.

286.		21
	Súhrn ročných štatistických výkazov produkcie, odpracovaných smien a zárobkov v baníctve a hutníctve za rok 1941.	
287. S-4	1940	21
	Mesačné výkazy o ťažbe živíc za december 1939 a január – november 1940.	
288. S-4	1941	21
	Mesačné výkazy o ťažbe živíc za december 1940 a január – november 1941.	
289. S-4		21
	Mesačné výkazy o ťažbe živíc za december 1941 a január – november 1942.	
290. S-4	1943	21
	Mesačné výkazy o ťažbe živíc za december 1942 a január – november 1943.	
291. S-7	1940	21
	Korešpondencia, týkajúca sa mesačných výkazov miezd a odpracovaných smien robotníkov.	
292. S-7	1941	21
	Korešpondencia, týkajúca sa mesačných výkazov miezd a odpracovaných smien robotníkov na banských a hutných závodoch.	
293. S-7	1942	22
	Korešpondencia, týkajúca sa mesačných výkazov miezd a odpracovaných smien robotníkov na banských a hutných závodoch.	
294. S-7	1943	22
	Korešpondencia, týkajúca sa mesačných výkazov miezd a odpracovaných smien robotníkov na banských a hutných závodoch.	
295.		22
	Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1940.	
296.		22
	Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1941.	
297.		23
	Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských a hutných závodov z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1942.	
298.		23
	Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1943.	

299.		24	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Banskej Bystrici za rok 1944.			
300.		24	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu bývalého Banského revírneho úradu v Dobšinej za rok 1940.			
301.		24	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1940.			
302.		25	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1941.			
303.		25	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1942.			
304.		26	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1943.			
305.		26	
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov na banských a hutných závodoch z úradného obvodu OBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok 1944.			
306.	S-8	1943	26
Oznámenie OBÚ v Banskej Bystrici o vydaní údelných listín.			
307.	S-9	1940	26
Mesačné výkazy ťažby, výroby, zásoby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov za december 1939 a január – november 1940, odvolania proti predpisom sanačnej dávky.			
308.	S-9	1941	27
Mesačné výkazy o ťažbe, zásobe, drobnom predaji a manipulačnom príspevku z uhlia za december 1940 a január – november 1941, pokles ťažby uhlia v uhoľných baniach v Handlovej v mesiaci júni, júli a auguste roku 1941, žiadosti o zníženie dane z uhlia.			
309.	S-9	1942	27
Mesačné výkazy o ťažbe, zásobe, drobnom predaji a manipulačnom príspevku z uhlia za december 1941 a január – november 1942, žiadosti o zníženie dane z uhlia, pokles ťažby uhlia v uhoľných baniach v Handlovej.			
310.	S-9	1943	27
Mesačné výkazy o ťažbe, zásobe, drobnom predaji a manipulačnom			

príspevku z uhlia za december 1942 a január – november 1943.

311. S-10 1940 27
Odvolania proti trestu za prekročenie 8 hodinovej pracovnej doby, výmery trestov za prekročenie 8 hodinovej pracovnej doby, žiadosti o povolenie prekročiť 8 hodinovú pracovnú dobu, štvrťročné výkazy o práci, vykonávanej po 8 hodinovej pracovnej doby.
312. S-10 1941 27
Štvrťročné výkazy o práci, vykonávanej po 8 hodinovej pracovnej dobe, žiadosti o povolenie prekročiť 8 hodinovú pracovnú dobu.
313. S-10 1942 27
Štvrťročné výkazy o práci, vykonávanej po 8 hodinovej pracovnej dobe, žiadosti o povolenie prekročiť 8 hodinovú pracovnú dobu, žiadosť Handlovských uhoľných baní v Handlovej o trvalé predĺženie pracovnej doby o 1 hodinu na smenu.
314. S-10 1943 27
Štvrťročné výkazy o práci, vykonávanej po 8 hodinovej pracovnej dobe, žiadosti o povolenie prekročiť 8 hodinovú pracovnú dobu.
315. S-11 1940 28
Štvrťročné hlásenia OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o stávkach a výlukách, správy, zápisnice, dotazníky o stávke v Nižných Slovincách v júni 1940 a v Handlovej v októbri 1940.
316. S-11 1941 28
Štvrťročné hlásenia OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o stávkach a výlukách, správy, zápisnice, dotazníky o stávke v Nižnej Slanej vo februári 1941, na Zigmund šachtev Banskej Štiavnici 16.5. 1941 a v Koterbachoch v dňoch 21. 23. 5. 1941.
317. S-11 1942 28
Štvrťročné hlásenia OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o stávkach a výlukách, hlásenia, správy, zápisnice, dotazníky o stávke v Žakarovciach dňa 18.8. 1942 a v Nižných Slovincách dňa 22.8. 1942.
318. S-11 1943 28
Štvrťročné hlásenia OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi o stávkach a výlukách.
319. S-12 1940 28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za november, december 1939 a január – október 1940.
320. S-12 1941 28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za november, december 1940 a január – október 1941.

321.	S-12	1942	28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za november, december 1941 a január – október 1942.			
322.	S-12	1943	28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za november, december 1942 a január – október 1943.			
323.	S-12	1944	28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za november, december 1943 a január – september 1944.			
324.	S-12	1945	28
Mesačné výkazy o prevádzke v závodoch na iné vyhradené nerasty ako uhlie za október – december 1944.			
325.			28
Výročná štatistika baníctva a hutníctva na Slovensku za rok 1940.			
326.			28
Výročná štatistika baníctva a hutníctva na Slovensku za rok 1941.			
327.			29
Výročná štatistika baníctva a hutníctva na Slovensku za rok 1942.			
328.			29
Výročná štatistika baníctva a hutníctva na Slovensku za rok 1943.			
329.			29
Výročná štatistika baníctva a hutníctva na Slovensku za rok 1944.			
330.			29
Štvrťročné štatistické výkazy výroby hutnej, elektrolýzy a solivaru za rok 1940.			
331.			29
Štvrťročné štatistické výkazy výroby železnej, manganovej rudy a pyritu za rok 1940.			
332.			29
Štvrťročné štatistické výkazy výroby zlatej a striebornej rudy za rok 1940.			
333.			29
Štvrťročné štatistické výkazy kutacích prác na železnú a inú trosku za rok 1940.			
334.			29
Štvrťročné štatistické výkazy ťažby uhlia, nafty, zemného plynu a asfaltu za rok 1940.			

335.		29
	Štvrťročný štatistický výkaz ťažby medenej, antimonovej a ortuťovej rudy za I. štvrťrok 1940.	
336.		29
	Ročný štatistický výkaz banskej výroby za rok 1940 z baní na zlatú, striebornú, olovenú, zinkovú, železnú, manganovú, medenú, antimonovú, ortuťovú rudu, železný kýz, uhlie, naftu, zemný plyn, soľ, železnú a inú trosku.	
337.		29
	Ročný štatistický výkaz hutnej výroby za rok 1940 z hút na zlato, striebro, olovo, antimon, surové železo, z rafinácie medi, výroby modrej skalice a z pražiacich pecí na ortuť.	
338.		29
	Ročný štatistický výkaz kutacích prác a výskumného vrtania za rok 1940.	
339.		29
	Štvrťročný štatistický výkaz banskej výroby na Slovensku za I. štvrťrok 1941.	
340.		29
	Štvrťročný štatistický výkaz hutnej výroby na Slovensku za I. štvrťrok 1941.	
341.		29
	Štvrťročný štatistický výkaz kutacích prác a výskumného vrtania za I. štvrťrok 1941.	
342.		29
	Výročná mzdová a výrobná štatistika baníctva a hutníctva za rok 1941.	
343.		29
	Ročná výrobná štatistika a mzdová štatistika baníctva a hutníctva za rok 1942.	
344.		29
	Výročná výrobná a mzdová štatistika baníctva a hutníctva za rok 1943.	
345.		29
	Výročná výrobná a mzdová štatistika baníctva a hutníctva za rok 1944.	
346.	Ž 1940	29
	Arizácia židovských podnikov štátnymi zamestnancami.	
347.	Ž 1941	29
	Vylúčenie židov z verejných služieb podľa vládneho nariadenia č. 74/1939 Sl. z.	
348.	Ž 1942	29
	Záležitosti židovských zamestnancov.	

349.	Ž	1943	29
Obežníky Ministerstva dopravy a verejných prác rezort verejných prác, týkajúce sa dávok zo židovského majetku.			
350.			29
Odovzdanie údelovej agendy Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5 OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi v dôsledku zrušenia banského hejtmanstva a presunutia kompetencie na obvodné banské úrady.			
351.			30
Zbierka a evidencia listín /zmluvy, výpisy z firemného registra od rokov 1936 – 1943.			
352.			30
Správy o služobných cestách Samuela Kirschnera, vykonaných za účelom zrovnania záznamov v knihách prepôžičiek a koncesí so záznamami v banských knihách.			
353.			30
Výpisy z banskej knihy Krajského súdu v Levoči.			
354.			30
Výpisy z banskej knihy Krajského súdu v Levoči so sídlom v Rimavskej Sobotě.			
355.			30
Zoznamy prepôžičiek, vedených v údelových knihách Banského revírneho úradu v Rožňave, OBÚ v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi.			
356.			30
Výkaz zmien v údelových knihách od roku 1934 do roku 1945.			
357.			30
Doklady k zisteniu skutočného právneho stavu banského oprávnenia "Josephi mit der firma Etelka".			
358.			31
Evidencia firiem a obchodných spoločností.			
359.			31
Evidencia odňatých banských a povrchových mier.			
360.			31
Evidencia plnomocníkov banských podnikateľov.			
361.			31
Evidencia povolení prevádzkového kľudu.			
362.			31
Evidencia koncesí a samostatných prepôžičiek bez banského majetku			

závodov z obvodu OBÚ v Banskej Bystrici.	
363.	31
Zoznam bankých a hutných závodov pre obvod OBÚ v Banskej Bystrici podľa stavu ku dňu 1.1. 1940.	
364.	31
Výkaz bankých závodov, hút a kutísk, ktoré boli v prevádzke v roku 1940.	
365.	31
Výkaz bankých závodov, hút a kutísk, ktoré boli v prevádzke v roku 1943.	
366.	31
Evidencia ku katastru pre obvod OBÚ v Banskej Bystrici.	
367.	31
Evidencia koncesií a samostatných prepôžičiek bez bankého majetku pre obvod OBÚ v Spišskej Novej Vsi.	
368.	31
Zoznam bankých mier a prebytkov pre obvod OBÚ v Spišskej Novej Vsi.	
369.	31
Evidencia ku katastru bankých a povrchových mier pre obvod OBÚ v Spišskej Novej Vsi.	
370.	31
Zoznam bankých a hutných závodov pre obvod OBÚ v Spišskej Novej Vsi.	
371.	31
Osnova nariadenia o registrácii zmlúv na vyhľadávanie a ťažbu uhlia a registráciu práv na pozemky.	
372.	31
Výňatky z maďarského zákona článku XVII. z roku 1921 o plošnom poplatku z uhoľného práva a úprava o prevedení zákona.	
373.	31
Koncepty článkov pre propagačné dielo "Doprava a verejné práce na Slovensku".	
374.	31
Prevod kuksov Gelnického bankého ťažiarstva v Gelnici.	
375.	31
Prehľad o baníckom sociálnom poistení, založenie a prevzatie agendy vyberania banskej dávky z kutísk, zoznam máp, legenda k prehľadným mapám baní na Slovensku, správa o činnosti Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5 za rok 1942, správa o päťročnej činnosti Ministerstva dopravy a verejných prác – I/5, štatistika bankých podnikov v roku 1943, vyhotovená	

pre ministra dopravy a verejných prác, štatistika prepožičanej plochy a povrchových mier rokov 1936 – 1944, podrobná situačná správa o slovenskom baníctve podľa stavu koncom roku 1940.

376. 31
Služobné inštrukcie pre obvodné banské úrady, formuláre úradných tlačív.
377. 31
Služobný poriadok pre zamestnancov v antimónových baniach a hutách na území OBÚ v Spišskej Novej Vsi 1943.

C. Spisy Povereníctva priemyslu a obchodu v Bratislave z rokov 1945 – 1951.

378. A-1 1950 32
Uznesenie vlády, Zboru povereníkov, rôzne nariadenia, obežníky, pozvánky na porady odborníkov.
379. A-1 1951 32
Uznesenia vlády, Zboru povereníkov, rôzne nariadenia, obežníky, pozvánky na porady odborníkov.
380. A-2 1948 32
Ťaživec, mastek a sádrovec – vyhlásené za vyhradené nerasty, magnezit a osinok vyhlásené za vyhradené nerasty, predpisy o hlbinnom vŕtaní.
381. A-2 1950 32
Zriadenie poradného zboru pre bezpečnosť, návrh zákona o organizácii bankských úradov, preklad bankského zákona z ruštiny, uznesenia zo zasadania vlády a Zboru povereníkov.
382. A-2 1951 32
Smernice pre používanie štátnych motorových vozidiel, vládne uznesenie o odmenách za prácu nad čas, uznesenia vlády a Zboru povereníkov, návrh zákona o bankských úradoch, osnova zákona o závodných a iných dozorcích orgánoch na bankských závodoch, osnova zákona o verejnej banskej správe a jej organizácii.
383. A-3 1947 32
Organizácia práce Povereníctva priemyslu a obchodu a rozsah práce na rok 1947.
384. A-3 1949 32
Zníženie absencie zamestnancov Povereníctva priemyslu a obchodu.
385. A-3 1950 32
Kontrola úradnej dochádzky a činnosti zamestnancov Obvodného bankého

úradu v Spišskej Novej Vsi, štvrtročné plány Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi, návrh nového spisového plánu pre Povereníctvo priemyslu a obchodu, inštrukcia pre vyplácanie vernostných prídavkov.

- | | | |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|----|
| 386. A-3 | 1951 | 33 |
| Výkazy vybavených a nevybavených spisov Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi, výkazy o dochádzke OBÚ v Spišskej Novej Vsi. | | |
| 387. A-6 | 1948 | 33 |
| Zákaz používať pušný prach v kameňolome v blízkosti kúpeľov Vyšné Ružbachy, zastavenie dobývania kameňa v blízkosti kúpeľov Vyšné Ružbachy. | | |
| 388. A-6 | 1949 | 33 |
| Zákaz používať pušný prach v kameňolome v blízkosti kúpeľov Vyšné Ružbachy, zastavenie dobývania kameňa v blízkosti kúpeľov Vyšné Ružbachy. | | |
| 389. A-6 | 1950 | 33 |
| Povolenie prevádzkového kľudu v obvode Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi, prevzatie závodu v Helcmanovciach OBÚ v Spišskej Novej Vsi, zahájenie prevádzky v závode v Slovinkách. | | |
| 390. A-6 | 1951 | 33 |
| Zoznam banských oprávnení pri OBÚ v Spišskej Novej Vsi, povolenia prevádzkového kľudu. | | |
| 391. A-11 | 1950 | 33 |
| Vojenské cvičenia zamestnancov v baníctve. | | |
| 392. A-13 | 1949 | 33 |
| Inventáre nábytku a kníh bývalej Rimamuránsko – Šalgotarijánskej úč. spol. | | |
| 393. A-13 | 1950 | 33 |
| Presťahovanie úradu Banská administratíva, objednávky kancelárskeho nábytku, inventáre kancelárskeho zariadenia. | | |
| 394. A-13 | 1951 | 33 |
| Založenie nového inventára kancelárskych potrieb, návrh na odpísanie niektorých inventárnych jednotiek. | | |
| 395. B | 1950 | 33 |
| Žiadosti o študijné štipendiá, žiadosti o prijatie do služby. | | |
| 396. B-2 | 1949 | 33 |
| Prevzatie vedenia úradu OBÚ v Spišskej Novej Vsi. | | |
| 397. B-2 | 1950 | 33 |
| Prevzatie vedenia OBÚ v Banskej Bystrici a v Košiciach. | | |

398. B-7	1950	33
Dovolenky zamestnancov OBÚ v Spišskej Novej Vsi, v Košiciach a v Banskej Bystrici.		
399. B-11	1950	33
Hodnotenie práce, úprava platov a vianočné odmeny zamestnancov obvodných banských úradov.		
400. B-12	1950	33
Vyúčtovanie cestovného.		
401. B-13	1950	33
Výkazy dní stravných na služobných cestách.		
402. B-14	1950	33
Správy o stavebníctve a činnosti obvodných banských úradov.		
403. B-15	1950	33
Národné poistenie zamestnancov.		
404. C	1945	33
Nálezy uhlia v Hasprunke.		
405. C	1947	33
Kutacie práce v obvode bankého úradu v Banskej Bystrici.		
406. C	1950	33
Banské oprávnenia, kutacie práce naftových závodov, hlásenie nových dobývacích metód, údelová listina na baňu "Rozália" v Hodruši.		
407. C	1951	33
Žiadosť o otvorenie lomu v Lovinobani, štátny dozor pri dobývaní a spracovaní magnezitu.		
408. C-1	1947	33
Zamietnutie predĺženie kutacieho povolenia.		
409. C-1	1948	33
Zánik platnosti kutacieho povolenia, úradné dávky za povolenie výhradnej kutby.		
410. C-3	1945	33
Kutacie práce – hlásenie.		
411. C-3	1946	33
Zintenzívnenie výskumu nafty.		
412. C-3	1947	33
Ohlásenie výhradných kutísk a banských oprávnení.		

413. C-3	1949	34
Správy o kutacej činnosti, kutacie povolenia.		
414. D-2	1950	34
Udelenia banských oprávnení, popis banských polí, prevod banských polí.		
415. D-2	1951	34
Zrušenie zápisov banských polí v úradných knihách.		
416. D-4	1948	34
Kľúč k značkám na mapách, inštrukcia o vyhotovovaní banských máp.		
417. D-4	1949	34
Kľúč k značkám na mapách, inštrukcia o vyhotovovaní banských máp.		
418. D-7	1950	34
Výkazy poplatkov za kutacie povolenia a za banské miery.		
419. E	1945	34
Prevádzkový plán geologického prieskumu úč. spol. Apollo.		
420. E	1948	34
Sirnaté kúpele v Jure – určenie ochranného pásma.		
421. E	1949	34
Sirnaté kúpele v Jure – určenie ochranného pásma.		
422. E-2	1948	34
Všeobecné banskopolicajné predpisy, banskopolicajná inšpekcia.		
423. E-2	1949	34
Všeobecné banskopolicajné predpisy, banskopolicajná inšpekcia.		
424. E-2	1950	34
Banskopolicajné prehliadky, poradný zbor pre banskú bezpečnosť.		
425. E-2	1951	35
Rozvrhy sústavných prehliadok banských závodov, novelizácia predpisov o banskej ťažbe.		
426. E-3	1945	35
Vrty na prieskum naftových ložísk, lokalizácia vrtov, odber zemného plynu, správa komisie Akadémie náuk SSSR o stave naftových oblastí ČSR.		
427. E-3	1947	35
Prevádzkové plány vrtov na rok 1947, program prieskumných prác v naftových oblastiach, zrušenie sond a vyťahovanie vrtných rúr, oznámenia lokalizácie vrtov, banskopolicajné prehliadky naftového závodu v Gbeloch.		

428.	E-3	1949	36
Výskum minerálnych prameňov v Gbeloch, lokalizácia vrtov, menovanie vrtných majstrov a ich zástupcov, bezpečnostné pomery pri naftovom závode.			
429.	E-3	1950	36
Záležitosti bezpečnostných technikov.			
430.	E-3	1951	36
Záležitosti bezpečnostných technikov, bezpečnostné predpisy, zjednodušenie administratívy banských úradov.			
431.	E-3	1950	37
Hlásenie úrazov pri ťažbe nafty.			
432.	E-3	1951	37
Hlásenie úrazov pri ťažbe nafty.			
433.	E-4	1950	37
Osvetlenie v baniach.			
434.	E-4	1951	37
Osvetlenie v baniach.			
435.	E-5	1950	37
Banské záchranné prístroje.			
436.	E-6	1946	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
437.	E-6	1947	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
438.	E-6	1948	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
439.	E-6	1949	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
440.	E-6	1950	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
441.	E-6	1951	37
Výbušniny a ich používanie v baníctve.			
442.	E-7	1947	38
Organizácia záchranných služieb.			
443.	E-7	1948	38
Organizácia záchranných služieb.			

444. E-7	1950	38
Organizácia záchranných služieb.		
445. E-7	1951	38
Organizácia záchranných služieb.		
446. E-8	1947	38
Hlásenie úrazov utrpených pri prevádzke v závodoch na územiach Obvodných bankých úradov v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi.		
447. E-8	1948	38
Hlásenie úrazov utrpených pri prevádzke v závodoch na územiach Obvodných bankých úradov v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi.		
448. E-8	1949	38
Hlásenie úrazov utrpených pri prevádzke v závodoch Obvodných bankých úradov v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi.		
449. E-8	1950	38
Hlásenie úrazov utrpených pri prevádzke v závodoch Obvodných bankých úradov v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi.		
450. E-8	1951	39
Hlásenie úrazov utrpených pri prevádzke v závodoch Obvodných bankých úradov v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi.		
451.	1943 – 1945	39
Štatistika úrazov vo všetkých priemyselných odvetviach, spracovaná štatistickým oddelením Ústrednej sociálnej poisťovne v Bratislave.		
452. E-9	1950	39
Ťažné laná v baníctve.		
453. E-9	1951	39
Ťažné laná v baníctve.		
454. E-11	1950	39
Politické školenie zamestnancov, školenie bankých učňov a ich skúšky.		
455. E-11	1951	39
Skúšobné komisie pre učňovské skúšky, evidencia banických učňov, ich skúšky.		
456. E-12	1948	39
Vyšetrenie priestupkov proti bankopolicajným predpisom a tresty za tieto priestupky.		
457. E-12	1950	39
Vyšetrenie priestupkov proti bankopolicajným predpisom a tresty za tieto priestupky.		

458. E-14	1950	39
Požiarna bezpečnosť v baniach.		
459. E-14	1951	39
Požiarna bezpečnosť v baniach.		
460. F-1	1950	39
Právo používať vodu vytekajúcu z baní, vyvlastnenie pozemku pre odval hlušín.		
461. G-2	1950	39
Banské údelové listiny, prevody banského vlastníctva.		
462. G-2	1951	39
Banské údelové listiny, prevody banského vlastníctva.		
463. H-1	1950	39
Zamestnanie žien v baníctve.		
464. H-2	1950	39
Zriadenie banských ambulancií a lekárskej služby na závodoch železorných baní v Spišskej Novej Vsi.		
465. H-3	1947	39
Voľby do závodnej rady ROH v Gbeloch.		
466. H-6	1951	39
Ustanovenie bezpečnostného technika v železorných baniach v Spišskej Novej Vsi.		
467. J-12	1950	39
Starostlivosť o zdravie baníkov.		
468. J-12	1951	39
Starostlivosť o zdravie baníkov, riešenie problému silikózy.		
469. L	1950	40
Menovanie splnomocnenca pre Československé naftové závody n. p., v Hodoníne.		
470. M	1946	40
Predpísanie poplatkov za úradné výkony, nedoplatky dávok za výhradné kutacie povolenia a za banské miery.		
471. M	1947	40
Predpísanie poplatkov za úradné výkony, nedoplatky dávok za výhradné kutacie povolenia a za banské miery.		
472. M	1948	40
Predpísanie poplatkov za úradné výkony, nedoplatky dávok za výhradné		

kutacie povolenia a zy banské miery.

473. M	1950	40
Žiadosť o zníženie banského úradného poplatku.		
474. N-1	1951	40
Údržba budov, nájomné za prenajatie budovy.		
475. N-2	1951	40
Účty za palivo, za elektrické osvetlenie a za telefón, účty za knihy, časopisy a kancelárske potreby.		
476. N-5	1951	40
Objednávky úradných tlačív a kancelárskeho papiera.		
477. N-6	1951	40
Mzdové fondy, rozpočty na nasledujúci rok, zálohy príručnej pokladnice, inventáre úradných miestností, plány hmotného zásobovania.		
478. O	1951	40
Výkazy o priemernom počte zamestnancov a odpracovaných smenách v závodoch Prevádzkového riaditeľstva v Gbeloch.		
479. O-1	1946	40
Mesačné situačné správy v baníctve.		
480. P	1950	40
Ťažba asfaltu vo Varíne.		
481. P	1950	40
Organizácia banského archívniectva na Slovensku a zriadenie Ústredného banského archívu pre Slovensko v Banskej Štiavnici.		
482. P	1951	40
Odovzdávanie písomností a nábytku Ústrednému banskému archívu pre Slovensko v Banskej Štiavnici.		
483.	1945	40
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.		
484.	1946	41
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.		
485.	1947	41
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.		

486. 1948 41
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
487. 1949 42
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
488. 1950 42
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
489. 1951 42
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
490. 1945 43
Ročné štatistické výkazy výroby, spotreby materiálu a miezd podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici, vyhotovené pre Štátny štatistický úrad v Bratislave.
491. 1945 43
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
492. 1946 43
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
493. 1947 43
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
494. 1948 44
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
495. 1949 44 – 45
Mesačné štatistické výkazy výroby, odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
496. 1950 45 – 46
Mesačné štatistické výkazy výroby, odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
497. 1941 – 1944 46
Ročné štatistické výkazy výroby, spotreby materiálu a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Košiciach, dodatočne vyhotovené pre Štátny štatistický úrad v Bratislave.

498.	1945	46
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
499.	1946	46
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
500.	1947	47
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
501.	1948	47
Mesačné štatistické výkazy odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
502.	1949	47
Mesačné štatistické výkazy výroby, odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
503. S	1950	48
Mesačné štatistické výkazy výroby, odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
504. S	1951	48
Mesačné štatistické výkazy výroby, odpracovaných smien a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.		
505.	1945	48
Ročné výkazy výroby, spotreby prevádzkového materiálu a zárobkov podľa závodov na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi, vyhotovené pre Štátny štatistický úrad v Bratislave.		
506.	1946 – 1948	48
Výkazy výroby a výrobných nákladov Železorudných baní, n. p. v obvode Inšpektorátu juh /Rožňava/ za roky 1946, 1947, 1948.		
507. S-9	1950	48
Manipulačné príspevky uhoľných závodov.		
508. S-9	1951	48
Manipulačné príspevky uhoľných závodov.		
509. S-10	1950	48
Práca na čas.		
510. S-10	1951	48
Práca na čas.		

511. S-11	1950	48
Stávky a výluky zamestnancov.		
512. U-b	1946	48
Zriadenie komisie pre nábor brigádnikov do uhoľnej bani, nábor, organizácia uhoľných brigád a starosť o brigádnikov.		
513. U-b	1947	49
Nábor brigádnikov do uhoľných baní, organizácia brigád, starosť o brigádnikov.		
514. U-b	1948	49
Nábor brigádnikov do uhoľných baní, organizácia brigád, starosť o brigádnikov.		
515. U-b	1949	49
Nábor brigádnikov do uhoľných baní, organizácia brigád, starosť o brigádnikov.		
516.	1947	49
Zoznamy bankých oprávnení, ktoré na území Obvodného bankého úradu v Banskej Bystrici patrili Rudným baniam a hutám na farebné kovy, n. p. riaditeľstvo v Banskej Bystrici, Železorudným baniam, n. p. riaditeľstvo v Spišskej Novej Vsi, Uhoľným baniam, n. p., riaditeľstvo v Prievidzi a Československým naftovým závodom, n. p. riaditeľstvo v Hodoníne.		
517.	1947	49
Zoznamy bankých oprávnení, ktoré na území Obvodného bankého úradu v Košiciach patrili Rudným baniam a hutám na farebné kovy, n. p. riaditeľstvo v Banskej Bystrici a železorudným baniam, n. p. riaditeľstvo v Spišskej Novej Vsi.		
518.	1947	49
Zoznamy bankých oprávnení, ktoré na území Obvodného bankého úradu v Spišskej Novej Vsi patrili Rudným baniam a hutám na farebné kovy, n. p. riaditeľstvo v Banskej Bystrici, Železorudným baniam, n. p. riaditeľstvo v Spišskej Novej Vsi, Uhoľným baniam, n. p. riaditeľstvo v Prievidzi a Československým naftovým závodom, n. p. riaditeľstvo v Hodoníne.		
519.	1945	49
Výkazy bankých mier v obvode Banského kapitanátu v Košiciach.		
520.	1946	49 – 50
Zoznam bankých mier, povrchových mier a prebytkov na území Obvodného bankého úradu v Banskej Bystrici za roky 1936 – 1937, vyhotovený roku 1946.		
521.	1945 – 1949	50
Katastre bankých a povrchových mier na území Obvodného bankého úradu v Banskej Bystrici.		

522. 1945 – 1950 50 – 51
Katastre banských a povrchových mier na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.
523. 1946 51
Banské miery na územiach spravovaných Obvodným banským úradom v Banskej Bystrici, v Košiciach a Spišskej Novej Vsi – návrh na znárodnenie.
524. 1946 52
Výhradné kutby na územiach spravovaných Obvodným banským úradom v Banskej Bystrici, v Košiciach a v Spišskej Novej Vsi – návrh na znárodnenie.
525. 1945 52
Evidencia úradných poplatkov za výhradné kutiská.
526. 1946 52
Služobný poriadok Krompašských závodov na meď.
527. 1946 52
Pracovný poriadok pre robotníkov v závodoch spravovaných podnikom Rudné bane a huty na farebné kovy, n. p. – závody v Kremnici.
528. 1946 52
Pokyny pre inventarizovanie predmetov Povereníctva priemyslu a obchodu a pre skartáciu spisov.
529. 1951 52
Prihlášky na učňovské skúšky, učebné zmluvy, vysvedčenia, výučné listy a kádrové posudky učňov v Ústave banického dorastu v Banskej Štiavnici na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
530. 1951 53 – 55
Prihlášky na učňovské skúšky, učebné zmluvy, vysvedčenia, výučné listy učňov v Ústave banického dorastu v Handlovej na území Obvodného banského úradu v Banskej Bystrici.
531. 1951 55
Prihlášky na učňovské skúšky, učebné zmluvy, vysvedčenia, výučné listy a kádrové posudky učňov v Ústave banického dorastu v Rožňave, na území Obvodného banského úradu v Košiciach.
532. 1951 56 – 57
Prihlášky na učňovské skúšky, učebné zmluvy, vysvedčenia, výučné listy a kádrové posudky učňov v ústave banického dorastu v Jaklovciach, v Helcmanovciach, v Mlynkách, v Rudňanoch a v Slovinkách na území Obvodného banského úradu v Spišskej Novej Vsi.
533. 1951 57
Menovacie dekréty členov skúšobnej komisie pre učňovské skúšky.

534. 1950 – 1951 58
Osobné veci bankých úradníkov.
535. 1940 – 1943
Štatistika bankej a hutníckej výroby podľa závodov (asi k inv. č. 265 -8)

SNA, Slovenský banký archív

Osobný register

Andrássyová Šarlotta	111
Argelán Peter	206
Augustín Daniel	108
Balážik Ján	163, 164
Bálint Peter	105
”Baťa” firma	56, 162, 265
Bayern Ludovít	109
Bečka, poslanec	24
Berger Jozef a spol.	275
Carstenn Karol	106
Czangár Martin	61
Čekovský Valentín Ing.	67
Fould Jozef	109, 110
Fouldová Anna	275
Fronc Ján	153
Hentschy Koloman Ing.	224
Hergeth František Ing.	110, 111, 265, 275
Horal Artold	111, 265
Horváth Anton Ing.	232
Hradčovský Rudolf	108, 109
Hronský Vojtech	109
Kettner Dr.	19
Kiasoczy Jozef	109
Kirschner Samuel	352
Klein Gejza Dr.	109, 110

Kollár Bohumil	108
Köszegy Alexander	230
Lehotzký Mikuláš	232
Lechner Ing.	113
Lustig Rudolf	230
Malý Gustáv	230
Neumann Henrich	111
Novák Ján	109
Pancák Michal	59
Pawer Karol	109, 110
Peter Pavel	109, 110, 265, 275
Prokop Ondrej	62
Schwarz Dr.	109
Smolárik Ján	59
Straube Ing.	40
Šušovicová Mária	207
Tomadchová Mária	110
Wagner Vojtech	111
Walko Jozef Dr.	111
Wohlová Viktória	42, 228
Zedwitz Alfréd	109
Zichy, rodina	232
Zimmermann Eugen	111
Zöllnerová Irma	109

Miestny register

Bacúch	107
Badín	19
Banská Bystrica	14, 18, 107, 184, 198, 203, 205, 226, 227, 248, 265, 267 – 274, 295 – 299, 306, 315, 316 – 318, 350, 355, 366, 397, 446 – 450, 483 – 490, 516 – 518, 520, 521, 529, 530
Banská Štiavnica	18, 109, 154 – 156, 265, 316, 481, 482, 529
Bardejov	22, 105
Belgicko	207
Berlín	228
Bindt	18, 24, 224, 275
Bojná	105
Bratislava	16, 41, 64, 110, 126, 132, 155, 178, 179, 183, 188 – 195, 203, 204, 206, 216, 217, 218, 451, 490, 497
Brno	108
Budapešť	153
Cajla	265
Cerovo	49
Čadca	19
Čechy	18
Divín	232
Dobšiná	14, 107, 169, 198, 265
Dolná Lehota	265
Dolný Štepanov	104, 105
Domaníža	108

Fichtenhübel	107
Francúzsko	199
Gbely	18, 112, 265, 427, 428
Gelnica	104, 105, 109, 110, 111, 275
Giraltovce	104
Gočov	265
Gretel	18, 25
Handlová	14, 18, 104, 110, 111, 130, 131, 174, 187, 197, 252, 265, 308, 315
Harmanec	265
Hasprunka	404
Helcmanovce	275, 389, 532
Hnilec	275
Hnilčík	24
Hodonín	469, 516, 518
Hodruša	18, 265, 406
Holič	265
Hrádok	107
Hriňová	106, 107, 265
Hrušov	104
Jägersek	104
Jaklovec	532
Jasenie	107
Jedľové Kostolany	56
Jóbova Rástoka	97
Jur	421
Kišovce	18, 275

Kobeliarovo	107, 265
Kojšovo	275
Kokava n/Rimavicou	169
Košice	266, 397, 398, 446 – 450, 491 – 497, 517, 519, 531
Koterbachy	108, 111, 151, 197, 275, 316
Kremnica	18, 265, 527
Krompachy	107, 110, 111, 180, 203, 205, 265, 275
Kučima	106
Kurima	97, 104, 106
Lakšárska Nová Ves	265
Lednické Rovné	111
Leoben /NDR)	153
Levoča	14, 224 – 227, 353, 354
Lovinobaňa	407
Maďarsko	21, 22, 23, 207
Magurka	104
Malcov	106
Malužiná	168
Mária huta	40, 224
Markušovce	25, 275
Medzibrod	265
Merník	171, 172
Michalová	107
Miková	275
Mlynky	275, 532
Mníšek	275
Modrý Kameň	104, 105

Morava	48
Moravany	109
Mukačevo	206
Nadáš	104
Nandráž	107, 265
Ňaršany	109
Nižná Slaná	14, 18, 198, 265, 316
Nižné Slovinky	275, 315
Nižný Medzev	110
Nemecká ríša	49, 50
Nemecko	106
Nová Baňa	109
Nová Maša	265
Nováky	131, 135, 265
Nové Mesto n/Váhom	202
Obyce	40, 162, 171, 173, 197, 265
Ochtiná	14
Orava	104
Osrblie	107, 265
Piesok	265
Píla	111
Ploské	265
Podbrezová	24, 107, 204
Podkanová	265
Podrečany	108
Poprad	109, 110
Praha	16, 24, 108, 230

Prešov	18, 108, 109
Prievidza	516
Protektorát Čechy a Morava	48
Radačov	107
Rákoš	105, 265
Repište	265
Rimavská Sobota	354
Rolova Huta	275
Roztoky	25
Rožnava	355, 506, 531
Rožňavské Bystré	265
Rudňany	532
Rudno	109
Ruská Nová Ves	104
Sereď	106
Sirk	265
Slatinské Doly	18
Slovenská Kajná	232
Slovensko	208
Slovinky	389, 532
Smilno	106
Smižany	275
Smolnická Huta	107, 275
Smolník	18, 109, 110, 111, 196, 275
Sol'ná Baňa	275

Spišská Nová Ves	14, 18, 25, 106, 109, 111, 172, 173, 184, 185, 186, 248, 275, 315 – 318, 350, 355, 367 – 370, 385, 386, 389, 390, 396, 446 – 450, 464, 466, 498 – 505, 516, 517, 518, 522, 523, 524, 532
Spišsko Novoveská Huta	275
Stará Voda	107
Staré Hory	168
Stillbach	107
Strážske	122
Stredné Plachtince	105
Šopron	153
Štítnik	107
Štós	275
Šumiac	265
Švábovce	196, 224, 275
Švedlár	107
Tajov	104
Tatry	105
Terjakovce	104
Tisovec	265
Trpín	49
Tuháre	105
Turzovka	106
Vajsková	161, 265
Valaská Osada	24
Varín	265, 480
Veľká Poloma	265

Vernár	107
Viedeň	108, 109, 110, 113
Vihorlat	105
Vikartovce	107
Vyšná Radvaň	106
Vyšné Ružbachy	387, 388
Vyšný Medzev	275
Vítkovice	24
Vondrišiel	18
Zahura	250
Zlatá Baňa	107, 275
Zubák	105
Zvolen	232
Žakarovce	18, 173, 275, 317
Železník	14, 24, 265
Žilina	109, 110

SNA, Slovenský banský archív

Vecný register

absencia	384
antimón	161, 337
Antimonové bane, ú. spol. závod –	
v Banskej Bystrici	107
v Cajle	265
v Dolnej Lehote	265
v Medzibrode	265
vo Vajskovej	265
Apollo, geologický prieskum	265, 419
arizácia	346
asfalt	334, 480
astralit	133, 134
baňa	14
Július	198
Nová južná	251
Rozália	406
baníci	196, 199
Banská revírna rada v Bratislave	17, 24, 178, 179
Banské a hutné závody Bratislava	183
Banský kapitanát v Košiciach	519
Banský revírny úrad v Dobšinej	300
Banský revírny úrad Rožňava	355
Banský rozhodčí súd v Bratislave	188 – 194, 217, 218
bezpečnosť	458, 459
brigádnici	512 – 515

briketovanie rašeliny	104
Banská a hutná spoločnosť v Mariahute	40
Banské hejtmanstvo v Bratislave	17, 18, 23
Banský inšpektorát v Banskej Bystrici	14, 18
Banský inšpektorát Spišská Nová Ves	25
baryt	15, 168
cenné papiere	44
cesty služobné	80, 401
clearing	238, 239, 247
Cuproferrum, banká spoločnosť	24
Československé naftové závody n. p. Hodonín	469, 516
dane	308, 309
dávka	
banská	229 – 232
sanačná	202, 307
z výhradných kutieb	229 – 232
zo židovského majerku	349
deklinácia	118
delimitácia	16
demonštrácie	198
Deutsche Erdöl Aktiengesellschaft Gbely	112, 265
doba pracovná	15
dolina Ratkovská	14
dôchodcovia	207
dôchodok	199, 200
invalidný	207, 208
dovolená	72 – 75

Drevársky a banský priemysel, úč. spol. v Bratislave	183
dutinky zinkové	136
dynamit	133
Dynamit Nobel Bratislava	132
elektrolýza	330
evidencia	358 – 362, 366, 367, 369
Európan Gas et Electric Company	108, 109, 110
exekúcia	42, 114 – 117, 229 – 232
fluktuácia	174
fond hudobný	187
Generálny Gubernát	49
halierový fond	157 – 159
Handlovské uhoľné bane, Handlová	110, 178, 187, 195, 265
Hlavný rozhodčí súd Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave	16
huta na antimón vo Vajskovej	161
inšpekcia	18
inventár	392, 393, 394
kameňolomy v Novom Meste n/Váhom	202
katastre	521, 522
kaucie	237
klietky ťažné	152
kniha banská	185
knižky pracovné	26, 27
komisia kvalifikačná	69, 70, 71
koncesie	241, 352
krádež	134
Krajský súd v Levoči	167, 353, 354

Krompašské závody na meď, úč. spol.	14, 180, 229
kuksy	374
kutby výhradné	97 – 100, 112, 229 – 232, 241, 409, 410, 412, 413, 524, 525
laná ťažné	452, 453
ložiská mineralogické	19, 107
magnezit	407
Magnezitový priemysel úč. spol. v Sirku	265
majetok židovský	349
Manganorudné bane vo Švábovciach	196
mapy banské	119, 120, 126, 416, 417
meď	337
memorandum	24
miery banské	228 – 233, 368, 369, 418, 470 – 472, 520 – 523
povrchové	39, 114 – 117, 369, 520 – 523
Ministerstvo sociálnej a zdravotnej správy v Prahe	24
Ministerstvo verejných prác v Prahe	49
moc plná	224 – 227
Montanistická vysoká škola v Leobene	153
mzdy	26, 27, 177, 212 – 215, 270 – 274, 280 – 284, 291 – 294, 477
nafta	95, 104 – 106, 411, 431, 432
nájomné	474
nariadenia	378, 379
národnosti minoritné	57
nemoc	220, 221

nerasty	19, 319 – 324
nezamestnanosť	202
nitroglycerín	134
nitroglykol	134
nobelit	133, 134
nostrifikácia	20, 88 – 90
novelizácia	425
obežník	43, 48, 72 – 75, 237, 238, 242, 254 – 257, 378, 379
obrana štátu	28
Obvodný banký úrad Banská Bystrica	141 – 145, 184, 186, 198, 203, 205, 248, 265, 295 – 299, 306, 315, 350, 355, 446 – 450, 483 – 490, 520, 521, 523, 524
Obvodný banký úrad v Košiciach	266, 446 – 450, 491 – 497, 523, 524
Obvodný banký úrad Spišská Nová Ves	146 – 150, 184, 185, 186, 248, 276 – 284, 301 – 305, 315, 350, 355, 385, 386, 389, 390, 396, 398, 446 – 450, 498 – 505, 522, 523, 524, 532
odevy	68
odmeny	76 – 79, 189 – 191, 216, 382, 399
odvolania	108 – 111, 205, 311
Okresný úrad Čadca	19
olovo	337
oprávnenia banké	114, 115, 224

ortuť	104, 105, 337
penzie	207, 208, 209
platy	57, 201
plnomocník banský	180
plyno-astralit	133, 134
podpora	24
existenčná	207
študijná	59
pochôdzky administratívne	114
poistenie	16, 87
nemocenské	16, 87
penzijné	16, 199, 200
sociálne	202
pokuty disciplinárne	157 – 159
pole banské	
Antónia	185
Karol	185
Mária	173
polia banské	414, 415
politická spoľahlivosť	59
poplatky	470 – 472
manipulačné	22
poriadok služobný	376, 377, 526, 527
Povereníctvo priemyslu a obchodu	528
povolenia kutacie	409, 413, 471, 472
požiar	161
pôžička	43, 45

práce kutacie	19, 95, 96, 106, 107, 406
v Banskej Bystrici	265
v Hriňovej	265
v Kobeliarove	265
v Nandráži	265
v Osrblí	265
v Repišti	265
prach pušný	387, 388
právo kutacie	107
predpisy bankopolicajné	138, 422, 423, 424, 456, 457
predpisy bezpečnostné	430
prehliadky bankopolicajné	127
prehliadky inšpekčné	127 – 131
prenájom	168, 169
prepôžičky	114, 115, 352
Priemyselná a obchodná úč. spol. v Strážskom	122
prieskum geologický	14
provízie	160
pyrit	331
”Pyrit” kýzové bane v Smolníku	196
”Pyrit” úč. spol. kýzové bane Veľká Poloma	265
rady	
závodné	24, 178
podnikové	180
register dávok	52 – 55
registrácia	27
remunerácie	242

Revírna rada zriadencov v Bratislave	178, 179
Revírny banký úrad v Banskej Bystrici	14, 17
Revírny banký úrad v Dobšinej	17, 23
Revírny banký úrad v Spišskej Novej Vsi	14, 17
Revírna bratská pokladnica v Bratislave	16, 199, 203, 210, 211, 217, 218, 219
revízia	67
”Rima” úč. spol. železné bane v Nižnej Slanej	265
v Rákoši	265
v Rožňavskom Bystrom	265
v Železníku	265
Rimamuránsko-šalgotárjárska úč. spol.	21, 175, 392
robotníci bankí	160
rozbušky	133, 134, 136
rozsudky	16
ruda	106
aglomerovaná	21
antimónová	335, 336
mangánová	331, 336
medená	335, 336
olovená	336
ortuťová	335, 336
strieborná	332
zlatá	332, 336
železná	331
”Ruda” banký podnik v Koterbachoch	173
Rudné bane a huty v Banskej Bystrici	516

Rudné bane a hutý, n. p. Kremnica	527
silikóza	468
Sírnaté kúpele v Jure	421
sírovodík	104
skartácia	528
Slovenská liga	109
Slovensko	22
služba vojenská	203
služba záchranná	442 – 445
smeny	285, 286, 295 – 305, 478, 483 – 489, 491 – 496, 498 – 504
smernice	66, 236, 243, 244, 382
soľ	105
spory	16, 177, 219
správy	14, 19, 21, 25, 249, 255, 316, 317, 375, 402, 413, 479
inšpekčné	18, 127 – 129
situačné	17, 19, 375
stávka	315, 316, 317, 318, 511
sťažnosti	206
striebro	106, 337
stroje záchranné	435
súdy	
hlavné	217
poisťovacie	217
pracovné	217
rozhodčie	217, 219

skalica modrá	337
šachta	
Kreuzschlag	151
Zigmund	316
školenie	454
Špaňodolinská medenobanská úč. spol. v Podkanovej	265
štatistika	17, 26, 30, 325 – 329, 342 – 345, 375
Štátna huta v Banskej Štiavnici	265
Štátna nemocnica v Mukačove	206
Štátna verejná nemocnica v Krompachoch	203, 205
Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici	265
Štátne banské závody v Banskej Štiavnici	265
v Hodruši	265
v Kremnici	265
Štátne banské a hutnícke závody v Bratislave	110
Štátny elektrolytický závod Banská Bystrica	18
Štátny geologický ústav v Bratislave	126
Štátny solivar na Piesku	265
Štátny solivar Prešov	18
Štátny štatistický úrad v Bratislave	266, 490, 497, 505
štipendiá	153, 395
štipendisti	64
ťažba	17, 306 – 310, 480
technici bezpečnostní	429, 430
telefón	475
učni	454, 455

účty	80 – 82, 84, 475
údely	115 – 117
uhlie	104 – 107, 320 – 324
Uhoľné bane v Prievidzi	516
”Union”, spoločnosť pre spracovanie dreva a lúčobný priemysel,	
úč. spol. Zvolen	232
úradníci banskí	66, 534
Úradovňa Robotníckej sociálnej poisťovne v Spišskej Novej Vsi	173
úrazy	18, 137 – 150, 431, 432, 446 – 451
urbarialisti	169
Ústav baníckeho dorastu	
v Banskej Štiavnici	529
v Handlovej	529, 530
v Helcmanovciach	532
v Jaklovciach	532
v Mlynkách	532
v Rožňave	531
v Rudňanoch	532
v Slovinkách	532
Ústredná soc. poisťovňa v Bratislave	451
Ústredný banský archív pre Slovensko v Banskej Štiavnici	481, 482
útraty	
liečebné	206
pohrebné	205
úver	106
vápenka v Novom Meste n/Váhom	202

Varínske asfaltové ťažiarstvo vo Varíne	265
vernostné	385
Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo	108
vojenská služba	46, 47, 202
voľby	180, 181, 188, 465
vrty	426, 427, 428
výbušniny	133 – 136, 436 – 441
výkazy	83 – 86, 230, 232, 233, 287 – 324, 356, 364, 365, 386, 506
štatistické	261, 262, 263, 265 – 286, 330 – 341, 483 – 506
výskum	106
geologický	104
nerastný	19
Vysoká škola technická v Budapešti so sídlom v Šoproni	153
Vysoká škola technická v Leobene	64
zákon	29, 30, 31, 199, 200, 201, 382
finančný	243
maďarský	372
zápisnice	24, 134, 137, 178, 211, 315 – 317
zárobky	483 – 496
zásobovanie	196
závady	18, 25

závody	14, 17, 18, 24, 25 – 28, 35, 107, 110, 114, 124, 125, 127 – 130, 141, 142, 143, 144 – 150, 171, 172, 174, 175, 178, 180, 183, 210, 212 – 215, 226, 229, 250 -255, 256, 257, 264 – 269, 270 – 276, 277 – 284, 292 – 300, 301 – 305, 319 – 324, 362 – 365, 370, 382, 389, 406, 425, 427, 428, 446 – 450, 464, 465, 469, 478, 483 – 500, 501 – 505, 507, 508, 516, 518, 526, 527, 535
Zimná pomoc	43
zlato	337
zmena neslovenských priezvisk	65, 66
zmluva	371
prenájomná	168, 169
Terragiálna	56
Železné bane v Dobšinej	265
železo	337
židia	347
Železiarne Podbrezová	107, 204, 265
Železorudné bane Spišská Nová Ves	464, 466
žiadosti	14, 20, 21, 57, 58, 121, 123, 164, 207, 208, 209, 229, 231, 232, 309, 311 – 314, 395
živica	19, 101 – 103, 287 – 290

Obsah

Úvod

Zoznam použitých skratiek

A. Pomocné knihy

B. Spisy

1. Prezidiálne spisy

2. Spisy bežnej agendy

a/ Spisy Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I.,
odd. 4. v Bratislave z rokov 1938 – 1940

b/ Spisy Ministerstva dopravy a verejných prác, odbor I.,
odd. 4 z rokov 1940 – 1945

C. Spisy Povereníctva priemyslu a obchodu v Bratislave z rokov 1945 – 1951

Osobný register

Miestny register

Vecný register

Názov fondu: Banská administratíva Bratislava

Značka fondu: BAB

Časový rozsah: 1938 – 1951

Počet inventárnych jednotiek: 534

Počet evidenčných jednotiek: 63

Inventár vypracoval: V. Bolerázsky

Inventár schválil: J. Vozár

Stav ku dňu: 1.1. 1966

Počet exemplárov: 5

Prepísala: M. Buzalková

SNA, Slovenský banský archív